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У статті досліджуються актуальні аспекти становлення 

дослідницько-інноваційного університету, впровадження інновацій в 

освітню та наукову сфери як важливої передумови реалізації Закону 

України «Про вищу освіту» та інтегрування вищої освіти України в 

європейський та світовий освітній простори. 
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В статье исследуются актуальные аспекты становления 

исследовательско-инновационного университета, внедрения инноваций в 

образовательную и научную сферы как важной предпосылки реализации 

Закона Украины «О высшем образовании» и интегрирования высшего 

образования Украины в европейское и мировое образовательное 

пространство. 
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The article deals with actual aspects of formation of research and 

innovative university, introduction of innovations in educational and scientific 

spheres as an important precondition in the implementation of the Law of 

Ukraine "On Higher Education" and integration of higher education of Ukraine 

to the European and world educational area. 
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Початок ХХІ століття ознаменувався 

безпрецедентним піднесенням значення освіти і науки як 

чинників забезпечення комплексного розвитку держави 

та кожного члена суспільства, адже, від стану освіти і 

науки та від ефективної державної політики у цих сферах 

залежить вирішення завдання консолідації українського 

суспільства, формування єдиного гуманітарного, 

інтелектуального, інформаційного і культурного 

простору, залежить те, чи зможе Україна посісти гідне 

місце у сучасному світі. 

Визнання європейської інтеграції стратегічним 

зовнішньополітичним пріоритетом України, підписання 

Угоди про асоціацію між Україною та Європейським 

Союзом, прийняття нового Закону України «Про вищу 

освіту», розробка Концепції розвитку вищої освіти на 

період 2015-2025рр. висувають нові актуальні завдання 

перед вищою школою на шляху до європейського і 

світового освітнього простору для забезпечення 

високотехнологічного та інноваційного розвитку країни, 

потреб суспільства, ринку праці у кваліфікованих 

фахівцях. 

Зокрема, в розділі V(ст. 376) Угоди України з ЄС 

про асоціацію зазначено, що співробітництво 

забезпечується шляхом: 
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 обміну інформацією щодо політики Сторін у 

сфері науки та технологій; 

 участі у наступній Рамковій програмі ЄС з 

досліджень та інновацій «Горизонт 2020»;  

 спільної реалізації наукових програм та 

дослідної діяльності;  

  спільного дослідження діяльності, 

спрямованої на заохочення наукового прогресу, 

трансферу технологій та ноу-хау;  

 навчання шляхом реалізації програм обміну 

для дослідників та спеціалістів; 

 організації спільних заходів щодо наукового та 

технологічного розвитку;  

 вжиття заходів, спрямованих на розвиток 

сприятливих умов для проведення досліджень та 

впровадження нових технологій, а також належного 

захисту інтелектуальної власності результатів досліджень;  

 активізації регіонального та іншого 

міжнародного співробітництва. 

Сторони зобов’язуються активізувати 

співробітництво в галузі вищої освіти з метою: 

 реформування та модернізації систем вищої 

освіти;  

 сприяння зближенню у сфері вищої освіти, яке 

відбувається в рамках Болонського процесу;  
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 підвищення якості та важливості вищої освіти;  

 поглиблення співробітництва між вищими 

навчальними закладами;  

 розширення можливостей вищих навчальних 

закладів;  

 активізації мобільності студентів та викладачів; 

увага приділятиметься співробітництву в галузі освіти з 

метою спрощення доступу до отримання вищої освіти [14]. 

Розвиваючи та деталізуючи базові принципи 

співпраці України з ЄС на шляху до єдиного 

європейського освітнього і наукового простору, в Законі 

України «Про вищу освіту» (розділ ХІ, ст..66) 

сформульовані основні напрями інтеграції наукової, 

науково-технічної та інноваційної діяльності вищих 

навчальних закладів і наукових установ Національної 

академії наук України, національних галузевих академій 

наук: 

1) участь у розробленні та виконання державних 

цільових програм економічного і соціального розвитку; 

2) проведення спільних наукових досліджень, 

експериментальних та інноваційних розробок тощо, у 

тому числі за рахунок державного бюджету та власних 

надходжень; 

3) участь у створенні науково-навчальних, науково-

дослідних об’єднань, інноваційних структур та інших 

організаційних форм кооперації; 
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4) впровадження спільно створених інноваційних 

продуктів у виробництво, інші галузі економіки тощо; 

5) забезпечення набуття, охорони та захисту прав 

інтелектуальної власності на результати наукової та 

науково-технічної діяльності; 

6) провадження спільної видавничої та 

інформаційно-ресурсної діяльності та ін. 

Законом передбачено також, що наукова, науково-

технічна та інноваційна діяльність у вищих 

навчальних закладах провадиться відповідно до 

законодавства про освітню, наукову, науково-

технічну та інноваційну діяльність. Державні 

органи, до сфери управління яких належать вищі 

навчальні заклади, формують політику наукової та 

інноваційної діяльності, яка здійснюється 

безпосередньо вищими навчальними закладами на 

засадах автономії. 

Характерною особливістю інноваційної діяльності 

є те, що вона може провадитись вищими навчальними 

закладами, у тому числі через створені ними юридичні 

особи, предметом діяльності яких є доведення 

результатів наукової і науково-технічної діяльності 

вищого навчального закладу до стану інноваційного 

продукту та його подальша комерціалізація. 

До виконання наукових і науково-технічних робіт у 

вищому навчальному закладі можуть залучатися 

науково-педагогічні працівники, інші працівники вищих 
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навчальних закладів, особи, які навчаються у вищому 

навчальному закладі, а також працівники інших 

організацій. 

Вищі навчальні заклади, зокрема які є засновниками 

інноваційних структур різних типів (наукові та 

технологічні парки, бізнес-інкубатори тощо), мають 

право проводити спільні наукові дослідження, 

демонстраційні досліди тощо, у тому числі з 

використанням земельних ділянок, які знаходяться в 

постійному користуванні вищих навчальних закладів [1]. 

Інноваційна система вищого навчального закладу – 

це організаційно-управлінський механізм з розробки та 

впровадження новацій для підвищення його 

конкурентоспроможності. Її метою є визначення і 

реалізація перспективних напрямів діяльності у двох 

відносно самостійних, проте взаємопов’язаних і 

взаємодоповнюючих аспектах діяльності вищого 

навчального закладу:  розробка і впровадження нових 

технологій освіти та удосконалення існуючого процесу 

освіти загалом; підвищення ефективності наукової і 

науково-дослідної діяльності. 

Для формування інноваційної системи вищого 

навчального закладу необхідно розробити наукове 

підґрунтя, а саме: концепцію – зміст інноваційної 

політики, цілі, види, категорії, принципи, 

закономірності, чинники впливу на нововведення, а 

також методологію як сукупність організаційного, 
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кадрового, фінансового, інформаційного забезпечення в 

управлінській моделі системних іновацій [1]. 

Що ж потрібно змінити в країні, щоб вона 

почала рухатися шляхом інноваційного розвитку? 

Відомий український вчений і організатор науки – ректор 

НУ «Київський політехнічний інститут» М.Згуровський 

вважає, що для цього потрібно здійснити п’ять кроків: 

Перший. Задіяти державну політику, спрямовану на 

пріоритетний науково-технологічний розвиток (досі така 

політика лише декларувалася). Очевидно, що ця 

політика повинна бути серед головних програмних 

принципів найбільших політичних партій України, стати 

пріоритетною в реальних діях керівників держави і всіх 

рівнів державного управління. 

Другий. Створити керовану інноваційну модель 

розвитку держави за напрямами, що відповідають 

природним критеріям і людським ресурсам країни, її 

геополітичному стану і географічному положенню. На 

підставі цих пріоритетів необхідно створити стратегічні 

програми розвитку або національні програми, які 

об’єднують власні наукові розробки, власний кадровий 

супровід, виробничий сектор, бізнес. 

Третій. Доцільно здійснити комплекс заходів, 

спрямованих на підвищення конкурентоспроможності 

національної науки та освіти. З широкого спектра 

наукових досліджень і підготовки кадрів, традиційно 

здійснюваних в Україні, повинні бути виділені ті, де 

існують відповідні умови для створення так званих 
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острівців прориву (потужні наукові школи, матеріальна 

база, лідерські позиції тощо). На цих напрямах (їх для 

України не більше десяти) необхідно сконцентрувати 

кращі людські та фінансові ресурси, забезпечити 

адміністративну підтримку, інтеграцію суто 

дослідницького та університетського сегментів для 

кадрового супроводу наукових програм. 

Четвертий. Необхідно привести «до спільного 

знаменника» вимоги, що висуваються до фахівців різних 

рівнів кваліфікації з боку як роботодавців, так і освіти. 

Головними інструментами, покликаними сприяти 

процесу ефективної взаємодії сфер праці та освіти, є 

узгоджена з Європейською загальною кваліфікаційною 

рамкою Національна рамка кваліфікацій України, 

збалансоване з потребами країни державне замовлення 

на підготовку кадрів. 

П`ятий. Необхідно завершити формування єдиного 

законодавчого поля інноваційної діяльності шляхом 

внесення доповнень у кілька десятків прийнятих раніше 

законів і різних відомчих документів та їх взаємного 

узгодження. А в цілому вже прийшов час для підготовки 

та прийняття Інноваційного кодексу України [13]. 

Основним завданням наукової та інноваційної 

діяльності університету є здобуття наукових знань 

шляхом проведення наукових досліджень і розробок та їх 

спрямування на створення і впровадження нових 

конкурентоспроможних технологій, забезпечення 
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інноваційного розвитку суспільства та підготовки 

фахівців інноваційного типу.  

Важливо, що УжНУ активно працює в цьому 

напрямі. Реалізовано науковий проект «Інноваційний 

університет – інструмент інтеграції в європейський 

освітній і науковий простір» за фінансової підтримки 

Міжнародного Вишеградського фонду. 

Метою проекту було розроблення на основі 

аналізу європейського, зокрема країн В-4, та світового 

досвіду інноваційної діяльності вищої школи, шляхом 

співпраці з виробничими підприємствами області та 

науковими установами країн Вишеградської четвірки, 

концепції становлення інноваційного університету 

європейського типу на базі ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет». 

Концепція дала змогу в контексті транскордонного 

співробітництва створити у Закарпатській області 

регіональну інноваційну структуру – Науковий парк 

«Ужгородський національний університет». Його 

завдання – забезпечення сталого соціально-економічного 

розвитку області шляхом впровадження результатів 

науково-технічної та інноваційної діяльності наукових 

установ, ефективного використання наявного наукового 

потенціалу, широкого залучення вітчизняних та 

закордонних науково-технічних розробок і технологій, 

регіональних виробничих, енергетичних, сировинних, 

технологічних, матеріально-технічних та кадрових 

ресурсів.  
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Партнерами УжНУ в реалізації проекту стали: 

Жешувський університет (м. Жешув, Польща), 

Дебреценський університет (м. Дебрецен, Угорщина), 

Технічний університет у м. Кошице (Словацька 

Республіка), ГО «Інститут транскордонного 

співробітництва»(м. Ужгород, Україна). 

З огляду на значний обсяг аналітичної роботи в 

процесі виконання зазначеного наукового проекту щодо 

моніторингу програм та концепцій інноваційного 

розвитку університетів країн Європи та Вишеградської 

групи зокрема, а також провідних ВНЗ Америки та Азії 

було створено 7 робочих груп експертів за різними 

складовими інноваційного розвитку університетів за 

напрямами: 

1. Аналіз та узагальнення кращого досвіду 

інноваційної діяльності дослідницьких університетів 

України: стан, основні напрями та пріоритети.  

2. Інноваційні проекти Наукового парку 

Ужгородського національного університету. 

3. Узагальнення досвіду  роботи інноваційних 

університетів Європи, Америки, Азії: 

3.1 Узагальнення досвіду країн Вишеградської 

четвірки з питань інноваційної діяльності 

університетів та розроблення механізму його 

впровадження в УжНУ. 

3.2 Нормативно-правова основа діяльності 

університетів та досвід впровадження інноваційних 
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форм і методів їх функціонування в Республіці 

Польща, Угорщині та Словацькій Республіці. 

4. Розроблення механізму ефективної 

співпраці між наукою та виробництвом у рамках 

транскордонного співробітництва з країнами 

Вишеградської групи. 

5. Впровадження освітніх інновацій в 

контексті Закону України «Про вищу освіту»  

необхідна передумова інтегрування в європейський 

освітній та науковий простір. 

6.  Науковий парк УжНУ – ефективний 

механізм впровадження результатів інноваційних 

досліджень: етапи становлення та перспективи 

розвитку. 

7. Проблеми на шляху створення 

інноваційного університету: форми та механізми їх 

вирішення. 

У процесі реалізації наукового проекту повною 

мірою використовуватиметься досвід роботи 

університетів сусідніх країн Європи, умови прикордоння, 

дієва співпраця в рамках виконання міжнародних 

освітніх програм, що сприятиме інтеграції української 

вищої школи в європейський освітній та науковий 

простори. 

Зазначимо, що розвиток Ужгородського 

національного університету упродовж наступних років 

залежить від майбутньої науково-освітньої, соціальної та 
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громадської самореалізації його співробітників і 

студентів. Для цього потрібно: 

● максимально використовувати умови 

прикордоння для започаткування проектів із 

європейськими партнерами в рамках міжнародних 

освітніх програм, що сприятиме інтеграції України в 

Європейський Союз; 

● планомірно впроваджувати інновації та 

інформаційні технології у навчальний процесс, 

оволодіння викладацьким складом в достатній мірі 

іноземними мовами; 

● залучити науковців, студентів УжНУ до участі 

в європейській рамковій програмі «Горизонт», що 

підвищить їхню мобільність у сфері міжнародної 

співпраці; 

● сформувати в рамках Стратегії розвитку 

УжНУ механізми підтримки прикладних досліджень, 

розробки інноваційних технологій у форматах, властивих 

для європейської практики, – інноваційні лабораторії, 

платформи, наукові парки, мережі тощо; 

● розвивати міжнародну співпрацю з ВНЗ країн 

Європейського Союзу, що дозволить стати 

повноправним учасником наукових розробок у системі 

інтернаціоналізації вищої освіти і науки, яка передбачає: 

а) модернізацію навчальних планів і програм, 

упровадження сучасних освітніх технологій відповідно до 

кращого світового досвіду та створення міжнародних 
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університетських мереж і просування на міжнародному 

ринку власних освітніх послуг; 

б) залучення університетів до загальновизнаних 

систем міжнародної сертифікації, участь ВНЗ у 

програмах отримання подвійних дипломів; 

в)функціонування обмінних програм, мобільність 

студентів, участь у міжнародних освітніх і наукових 

проектах, забезпечення на належному рівні навчання 

іноземних студентів та інше. 

Аналізуючи стан розвитку науково-інноваційної 

діяльності в університетах України, ми переконались в 

тому, що в умовах формування економіки знань 

 необхідно усвідомлювати кардинальну потребу 

суспільних зрушень в напрямі інноваційного розвитку. 

Згідно з рейтингом Всесвітнього економічного форуму, 

Україна серед 142 країн зайняла у 2011 році  у сфері 

вищої освіти та професійної підготовки –  51 місце, у 

сфері формування факторів інноваційного розвитку – 74, 

за оснащеністю сучасними технологіями –  82, за 

показником якості освіти – 72, якості роботи науково-

дослідних закладів (університетів) – 72 та в загальному 

рейтингу – 82, розмістившись між Тринідадом і Тобаго та 

Намібією, що свідчить про неефективне використання 

власного інноваційного потенціалу, перетворення 

України в державу, яка експортує сировинні ресурси з 

незначною часткою доданої вартості, та виникнення 

загрози економічній та національній безпеці. 
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Результати аналізу економічного зростання країн – 

лідерів рейтингів конкурентоспроможності (Швейцарії, 

Сінгапуру, Швеції, Нідерландів, Данії, Японії та 

Великобританії) свідчать про необхідність формування та 

забезпечення розвитку національної інноваційної 

системи як безальтернативного шляху реалізації 

системної та послідовної державної політики, 

спрямованої на активізацію інноваційних процесів, 

забезпечення технологічного розвитку та оновлення 

національної економіки. Важливою складовою такої 

системи має стати ефективна система вищої освіти, що 

складається з ВНЗ, науково-методичних і методичних 

установ, науково-виробничих підприємств, державних і 

місцевих органів управління освітою, а також навчальних 

закладів, які проводять підготовку, перепідготовку та 

підвищення кваліфікації кадрів, а також система 

генерації знань, що складається з наукових установ та 

організацій, незалежно від форми власності, які 

проводять наукові дослідження і розробки та створюють 

нові наукові знання і технології, державних наукових 

центрів, академічних та галузевих інститутів, наукових 

підрозділів університетів, наукових та конструкторських 

підрозділів підприємств . 

Оптимальний варіант інноваційного розвитку 

України передбачає розвиток національної інноваційної 

системи шляхом здійснення комплексу заходів щодо 

збалансованого розвитку усіх підсистем національної 

інноваційної системи, підтримки інноваційної активності 

вітчизняних суб’єктів господарювання на всіх стадіях 
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інноваційного процесу, стимулювання попиту на 

результати наукових досліджень і розробок, 

кваліфікований персонал, створення сприятливих умов 

для виробництва інноваційної продукції з високим 

рівнем доданої вартості [11]. Бажані зрушення вимагають 

забезпечувати ефективну спроможність вищої освіти 

випереджати ті соціальні та економічні зміни, що 

відбуваються, готувати молодь до праці і життя в 

суспільстві, формувати демократичне суспільство. 

Подібне складне завдання може бути виконаним, якщо 

освіта органічно пов'язана з усіма галузями 

матеріального виробництва та духовної культури, що 

забезпечує наслідування і відтворення соціального 

досвіду. 

Стратегічними пріоритетами розвитку вищої 

освіти в Концепції інноваційного розвитку України 

є: 

а) забезпечення інноваційної спрямованості системи 

освіти шляхом: підвищення рівня комп’ютеризації 

вищих навчальних закладів; активізації науково-технічної 

та інноваційної діяльності ВНЗ та збільшення обсягу її 

бюджетного фінансування; утворення інноваційних 

структур в системі освіти; реформування системи вищої 

освіти з урахуванням вимог європейських стандартів і 

збереженням культурних та інтелектуальних 

національних традицій; 

б) підвищення результативності вітчизняного 

сектору наукових досліджень і розробок з метою 
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посилення його ролі у забезпеченні інноваційного 

розвитку національної економіки шляхом: інтеграції 

університетського сектору наукових досліджень і 

розробок до світової інноваційної системи, сприяння 

розвитку міжнародного партнерства у сфері науково-

технічної та інноваційної діяльності; збільшення частки 

наукових та науково-технічних досліджень у ВНЗ, 

спрямованих на створення нових видів інноваційної 

продукції; врахування кон’юнктури світового ринку під 

час визначення пріоритетних напрямів розвитку науки і 

техніки та інноваційної діяльності; 

в) забезпечення розширеного відтворення знань на 

основі інтеграції діяльності вищих навчальних закладів, 

академічних та галузевих наукових установ шляхом: 

підвищення рівня фондоозброєності державного сектору 

наукових досліджень і розробок; концентрації ресурсів 

на пріоритетних напрямах розвитку науки і техніки та 

інноваційної діяльності, створенні умов для організації 

високотехнологічного виробництва в Україні; посилення 

взаємодії освіти та науки, створення університетів 

дослідницького типу на базі провідних ВНЗ; 

стимулювання процесу підвищення кваліфікації, 

розвиток системи дистанційного навчання. 

Досвід провідних американських, британських та 

австралійських університетів свідчить, що так званий 

«академічний капіталізм» є одним із головних засобів 

підвищення ефективності та якості освітньої і наукової 

діяльності . 
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Загалом сучасна трансформація вищої освіти в 

Україні є складним нелінійним процесом, в якому 

можна виділити такі напрями: 

- екстенсифікація – збільшення кількості ВНЗ, 

спеціальностей та програм, студентського контингенту, а 

також загальне розширення доступу громадян до вищої 

освіти; 

- модернізація – як зміна змісту освіти, 

притаманної для командно-адміністративного 

суспільства, так і узгодження її з сучасними вимогами. 

Складовими цього процесу є демократизація, 

інноваційні процеси у вищій школі: поява нових 

спеціальностей, освітніх програм, технологій та засобів 

навчання, поширення сучасних методів менеджменту та 

маркетингу вищої освіти; 

- глобалізація та європеїзація – трансформація 

української освіти в контексті глобалізації сучасної освіти 

та формування єдиного європейського простору вищої 

освіти. 

Курс на євроінтеграцію стикається й іноді вступає в 

протиріччя з низкою тенденцій (і загальносвітових, і 

вітчизняних), які проявилися останніми роками в системі 

вищої освіти. Це, по-перше, різке зростання регіональної 

неоднорідності ВНЗ в Україні та яскраво виражена 

регіоналізація в цілому. А по-друге, нова парадигма 

освіти, особливо вищої, яка орієнтує її не на кваліфікацію 

фахівця, а на компетентність. Це важко пов’язати з 

прагматичною спрямованістю європейської освіти й 
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курсом на скорочення термінів навчання. Сучасна освіта, 

якщо орієнтуватися на останні основоположні 

документи ЮНЕСКО, покликана допомогти людині 

навчитися пізнавати, навчитися працювати, навчитися 

жити й навчитися жити разом. По суті, це нові глобальні 

компетентності. Інакше кажучи, складається 

парадоксальна ситуація: саме життя й висунуті ним 

завдання ускладнюються, а система вищої освіти 

спрощується. На думку академіка В. Лугового, «вища 

освіта, зокрема, характеризується неефективною 

організацією, розпорошеністю, подрібненістю, 

малокомплектністю, великою витратністю, низьким 

інституційним потенціалом і недостатньою якістю, а 

отже, потребує суттєвої оптимізації» [10]. 

Отже, стратегічними пріоритетами розвитку вищої 

освіти в Україні є трансформація кількісних показників 

освітніх послуг у якісні. Цей трансформаційний 

процес має базуватися на таких засадах: 

- по-перше, це національна ідея вищої освіти, 

зміст якої полягає у збереженні і примноженні 

національних освітніх традицій. Вища освіта покликана 

виховувати громадянина держави Україна, гармонійно 

розвинену особистість, для якої потреба у 

фундаментальних знаннях та у підвищенні 

загальноосвітнього і професійного рівня асоціюється з 

патріотизмом; 

- по-друге, розвиток вищої освіти повинен 

підпорядковуватись законам ринкової економіки, тобто 
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закону розподілу праці, закону змінності праці та закону 

конкуренції, оскільки економічна сфера є винятково 

важливою у формуванні логіки суспільного розвитку. 

Водночас необхідно враховувати при цьому не менш 

важливі чинники – соціальні, політичні, духовного 

життя, суспільної свідомості, культури та морально-

психологічних цінностей. Значна частина проблем, що 

накопичилася у системі вищої освіти, пов’язані 

насамперед з розбалансованістю комплексу зазначених 

чинників суспільних перетворень; 

- по-третє, розвиток вищої освіти слід 

розглядати у контексті тенденцій розвитку світових 

освітніх систем, у тому числі з урахуванням 

інтеграційних процесів. 

В якості інтегральної оцінки нинішнього стану 

українських університетів можна розглядати їхнє місце у 

рейтингу QS World University Rankings за чотирма 

критеріями, які найбільше цікавлять майбутніх студентів: 

дослідження, викладання, працевлаштування та 

міжнародні перспективи. 

До списку найкращих університетів планети 

увійшли шість українських вишів: 

1. Національний університет імені Тараса Шевченка 

посів 421 місце. 

2. Уперше в рейтингу і одразу на 481 позиції 

опинився Харківський національний університет імені 

В.Н.Каразіна. 
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3. Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут» став 551. 

4. Ще один новачок у рейтингу – Сумський 

державний університет – посів 651 місце. 

5. Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут» та Донецький 

національний університет поділили 701 сходинку у 

рейтингу [6]. 

Ще однією інтегральною оцінкою нинішнього стану 

провідних українських ВНЗ є їх місце в Міжнародному 

довіднику вищої освіти [7]. За цим рейтингом провідні 

ВНЗ України, програми і концепції розвитку яких ми 

мали можливість аналізувати, оскільки вони є у вільному 

доступі, займають такі позиції: 

● Київський національний університет імені 

Тараса Шевченка – 7 позиція. 

● Харківський національний університет імені 

В.Н.Каразіна –10 позиція. 

● Національний університет «Львівська 

політехніка» – 16 позиція. 

● Київський національний економічний 

університет імені Вадима Гетьмана –  38 позиція. 

Якщо виходити з того, що у зазначеному 

Міжнародному довіднику вищої освіти аналізувалися 

позиції 132 вітчизняних ВНЗ, то нами для аналізу дійсно 

було обрано кращі університети України. 
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Окремі такі елементи, що засвідчують народження 

нової парадигми освіти, ми сьогодні спостерігаємо. 

Йдеться про інноваційну діяльність провідних 

університетів України, спробу проаналізувати основні 

напрями і пріоритети якої здійснено в нашому огляді. 

Для аналізу було обрано такі програмні документи: 

● Програма розвитку науково-інноваційної 

діяльності Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка на період до 2020 року [8]; 

● Програма інноваційного розвитку Київського 

національного економічного університету імені Вадима 

Гетьмана на 2013 – 2015 роки [9]; 

● Концепція інноваційного розвитку 

університету банківської справи Національного банку 

України на 2010 – 2020 роки [2]; 

● Програма розвитку Національного 

університету «Львівська політехніка» на період до 2020 

року [3]; 

● Програма розвитку Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна на 2010 – 

2020 роки [4]; 

● Концепція освітньої діяльності Національного 

університету оборони України імені І. Черняховського на 

період до 2017 року [5]. 

Результати порівняльного аналізу концепцій і 

програм інноваційного розвитку провідних 

університетів України відображені в таблиці 1. 



 

 
- 86 - 

Збірник наукових праць. Вип. 2 (17), 2016 

 
Т

а
б

ли
ц

я
 1

 

П
о

р
ів

н
я

л
ь

н
и

й
 а

н
а

л
із

 к
о

н
ц

еп
ц

ій
 і

 п
р

о
г
р

а
м

 і
н

н
о

в
а

ц
ій

н
о

г
о

 р
о

зв
и

т
к

у
  

п
р

о
в

ід
н

и
х

 у
н

ів
ер

си
т
е
т
ів

 У
к

р
а

їн
и

 

П
р

о
г
р

а
м

а
 р

о
зв

и
т
к

у
 

Х
а

р
к

ів
с
ь

к
о

г
о
 н

а
ц

іо
н

а
л

ь
н

о
го

 у
н

ів
е
р

с
и

т
е
т
у

 

ім
ен

і 
В

.Н
. 
К

а
р

а
зі

н
а
 н

а
 2

0
1
0

-2
0
2

0
 р

о
к

и
 

4
 

І.
 Г

о
л
о

в
н

а 
м

ет
а 

р
о

зв
и

тк
у

 у
н

ів
ер

си
те

ту
, 

м
ех

ан
із

м
и

 ї
ї 

р
еа

л
із

ац
ії

, 
п

р
іо

р
и

те
ті

в
, 

н
ап

р
я
м

к
ів

 д
ія

л
ь
н

о
ст

і 
 

1
.1

. 
Г

о
л
о

в
н

а 
м

ет
а 

П
р

о
гр

ам
и

 р
о

зв
и

тк
у

 у
н

ів
ер

си
те

ту
 

н
а 

2
0

1
0

–
2

0
2

0
 р

р
. 

 

1
.2

. 
О

сн
о

в
н

і 
м

ех
ан

із
м

и
 

р
еа

л
із

ац
ії

 
го

л
о

в
н

о
ї 

м
е
ти

 

р
о

зв
и

тк
у

  

1
.3

. 
П

р
іо

р
и

те
тн

і 
н

ап
р

я
м

и
 д

ія
л
ьн

о
ст

і 
 

ІІ
. 

П
ід

в
и

щ
ен

н
я
 р

ез
у

л
ь
та

ти
в
н

о
с
ті

 і
 я

к
о

ст
і 

н
ау

к
о

в
и

х
 

д
о

сл
ід

ж
ен

ь 
та

 і
н

н
о

в
ац

ій
н

о
ї 

д
ія

л
ьн

о
с
ті

  

ІІ
І.

 
П

ід
в
и

щ
ен

н
я
 

я
к
о

с
ті

 
та

 
ін

те
р

н
ац

іо
-н

ал
із

ац
ія

 

н
ав

ч
ал

ьн
о

го
 п

р
о

ц
ес

у
 І

V
. 

Р
о

зв
и

то
к
 с

о
ц

іо
к
у

л
ь
ту

р
н

о
ї 

та
 в

и
х

о
в
н

о
ї 

ф
у

н
к
ц

ій
 у

н
ів

ер
си

те
ту

  

V
. 

Р
о

зв
и

то
к
 

ін
ф

о
р

м
ац

ій
н

о
-к

о
м

у
н

ік
ац

ій
-н

и
х

 

те
х

н
о
л
о

гі
й

. 
Ін

ф
о

р
м

ац
ій

н
е 

за
б

ез
-п

еч
ен

н
я
 

н
ав

ч
ал

ьн
о

-в
и

х
о

в
н

о
го

 
п

р
о

ц
ес

у
 

та
 

н
ау

к
о

в
и

х
 

д
о

сл
ід

ж
ен

ь 
 

V
І.

 
Р

о
зв

и
то

к
 

со
ц

іа
л

ьн
о

-е
к
о

н
о

м
іч

н
о

ї 
сф

ер
и

, 

со
ц

іа
л
ьн

а 
п

ід
тр

и
м

к
а 

сп
ів

р
о

б
іт

н
и

к
ів

 
і 

о
сі

б
, 

я
к
і 

н
ав

ч
аю

ть
ся

. 
З

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 б

ез
п

еч
н

и
х

 і
 с

п
р

и
я
тл

и
в
и

х
 

у
м

о
в
 п

р
ац

і 
і 

н
ав

ч
а
н

н
я
  

V
ІІ

. 
П

о
си

л
ен

н
я
 к

ад
р

о
в
о

го
 п

о
те

н
ц

іа
л

у
 у

н
ів

ер
си

те
ту

. 

П
р

о
г
р

а
м

а
 р

о
зв

и
т
к

у
 

Н
а

ц
іо

н
а

л
ь

н
о

го
 

у
н

ів
ер

си
т
е
т
у

 

«
Л

ь
в

ів
с
ь

к
а

 

п
о
л

іт
ех

н
ік

а
»
 

н
а
 п

е
р

іо
д

 д
о
 2

0
2

0
 

р
о

к
у
 

3
 

1
.В

ст
у

п
 

2
.З

ав
д

ан
н

я
 

та
 

за
х

о
д

и
 з

 р
еа

л
із

ац
ії

 

п
р

о
гр

ам
и

 

р
о

зв
и

тк
у

 

Н
ац

іо
н

ал
ь
н

о
го

 

у
н

ів
ер

си
те

ту
 

«
Л

ь
в
ів

сь
к
а 

п
о
л

іт
ех

н
ік

а»
 

н
а
 

п
ер

іо
д

 
д

о
 

2
0

2
0

 

р
о

к
у

. 

П
р

о
г
р

а
м

а
 р

о
зв

и
т
к

у
 н

а
у

к
о

в
о

-

ін
н

о
в

а
ц

ій
н

о
ї 

д
ія

л
ь

н
о

ст
і 

К
и

їв
с
ь

к
о
г
о

 

н
а
ц

іо
н

а
л

ь
н

о
г
о
 у

н
ів

е
р

си
т
е
т
у

 і
м

ен
і 

Т
а

р
а

са
 Ш

е
в

ч
ен

к
а

 н
а

 п
е
р

іо
д
 д

о
 2

0
2

0
 

р
о

к
у
 

2
 

І.
  
  
 З

аг
ал

ьн
і 

п
о
л
о
ж

ен
н

я
 

1
.1

. 
В

и
зн

ач
ен

н
я
 т

ер
м

ін
ів

 

1
.2

.Н
о
р
м

ат
и

в
н

о
-п

р
а
в
о
в
а 

б
аз

а 
ін

н
о

-в
ац

ій
н

о
ї 

д
ія

л
ьн

о
ст

і 
У

н
ів

ер
си

те
ту

 

ІІ
. 
Г

о
л
о
в
н

а 
м

ет
а 

та
 п

р
и

н
ц

и
п

и
 с

тр
ат

ег
ії

 

ІІ
І.

О
сн

о
в
н

і 
п

р
іо

р
и

те
ти

 т
а 

к
л

ю
ч

о
в
і 

за
х
о
д

и
 

3
.1

.Р
о
зв

и
то

к
 к

ад
р
о
в
о
го

 п
о
те

н
ц

іа
л

у
 т

а 

м
о

д
ер

н
із

ац
ія

 о
св

іт
н

ьо
ї 

д
ія

л
ьн

о
ст

і 
в
 

У
н

ів
ер

си
те

ті
 

3
.2

. 
Н

ау
к
о
в
о

-і
н

н
о
в
ац

ій
н

и
й

 р
о
зв

и
то

к
 

У
н

ів
ер

си
те

ту
 

Ф
о

р
м

у
в
ан

н
я
 с

у
ч

ас
н

о
ї 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

ін
ф

р
ас

тр
у
к
ту

р
и

 

 3
.4

. 
У

д
о
ск

о
н

ал
ен

н
я
 н

о
р
м

ат
и

в
н

о
-п

р
ав

о
в
о
ї 

б
аз

и
 У

н
ів

ер
си

те
ту

 

 3
.5

 М
о
д

ер
н

із
ац

ія
 ф

ін
ан

со
в
о

-е
к
о
н

о
м

іч
н

о
го

 

ад
м

ін
іс

тр
у
в
а
н

н
я
 і

н
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

д
ія

л
ьн

о
ст

і 

 I
V

. 
О

ч
ік

у
в
ан

і 
р
ез

у
л
ь
та

ти
 П

р
о
гр

ам
и

 

н
ау

к
о

в
о
-і

н
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і 
К

Н
У

 і
м

ен
і 

Т
ар

ас
а 

Ш
ев

ч
ен

к
а 

д
о
 2

0
2
0
 р

о
к
у
. 

Н
а

зв
а

  

д
о
к

у
м

ен
т

а
 

1
 

С
т

р
у

к
т
у

р
а

 

(з
м

іс
т

) 

д
о

к
у

м
е
н

т
а

 



 

 
- 87 - 

ГЕОПОЛІТИКА УКРАЇНИ: ІСТОРІЯ І СУЧАСНІСТЬ 

 

П
р

о
д
о

вж
ен

н
я
 т

а
б

л.
1
 

4
 

Г
о

л
о

в
н

о
ю

 
м

ет
о

ю
 

р
о

зв
и

тк
у

 
у

н
ів

ер
си

те
ту

 

н
а 

п
ер

іо
д

 
2
0
1

0
–
2

0
2
0
 

р
о
к
ів

 
є 

р
о

зк
р
и

тт
я 

д
о

сл
ід

н
и

ц
ьк

о
го

 

п
о

те
н

ц
іа

л
у

 
й

о
го

 

д
ія

л
ьн

о
ст

і,
 

м
ак

си
м

ал
ь
н

е 

н
аб

л
и

ж
ен

н
я
 

д
о
 

о
сн

о
в
н

и
х

 

х
ар

ак
те

р
и

ст
и

к
 

у
н

ів
ер

си
те

ту
 
св

іт
о
в
о
го

 

к
л
ас

у
 

і 
ст

в
о

-р
ен

н
я 

п
ер

ед
у

м
о
в
 

д
л
я 

в
х
о

д
ж

ен
н

я
 

д
о

 
5
0
0
 

к
р
ащ

и
х

 
у

н
ів

ер
си

те
ті

в
 

св
іт

у
 

за
 

в
и

зн
ан

и
м

и
 

у
н

ів
ер

си
те

тс
ьк

и
м

и
 

р
ей

ти
н

га
м

и
. 

 

3
 

М
ет

о
ю

 
п

р
о
гр

ам
и

 
є 

за
б

ез
п

еч
ен

н
я 

п
о

ст
у

п
ал

ь
н

о
го

 
ст

ій
к
о
го

 
р
о

зв
и

тк
у
 

Н
ац

іо
н

ал
ь
н

о
го

 у
н

ів
ер

си
те

ту
 «

Л
ь
в
ів

сь
к
а 

п
о

л
іт

ех
н

ік
а»

 
я
к
 

н
ав

ч
ал

ь
н

о
-н

ау
к
о
в
о
го

 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
го

 
ц

ен
тр

у
 

з 
р

о
зв

и
н

ен
о

ю
 

ін
ф

р
ас

тр
у
к
ту

р
о

ю
, 

зо
р

іє
н

то
в
ан

о
ю

 
н

а 

п
ід

го
то

в
к
у

 
к
о
н

к
у

р
ен

то
сп

р
о

м
о
ж

н
и

х
 

ф
ах

ів
ц

ів
, 

н
ау

к
о
в
и

х
 

і 
н

ау
к
о

в
о

-

п
ед

аг
о

гі
ч

н
и

х
 

к
ад

р
ів

, 
тр

ан
сф

ер
 

н
о

в
и

х
 

зн
ан

ь
 

та
 

н
о

в
іт

н
іх

 
те

х
н

о
л
о

гі
й

, 

р
о

зр
о

б
л
ен

н
я
 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

п
р
о

д
у

к
ц

ії
 

св
іт

о
в
о
го

 
р

ів
н

я,
 

у
п

р
о

в
ад

ж
е
н

н
я 

у
 

п
р

ак
ти

к
у
 

н
ау

к
о
в
и

х
 

д
о
ся

гн
ен

ь
, 

те
х

н
іч

н
и

х
, 

те
х

н
о

л
о
гі

ч
н

и
х

 т
а 

п
р
о

ек
тн

о
-

к
о
н

ст
р

у
к
то

р
сь

к
и

х
 

р
о

зр
о

б
о

к
 

д
ес

я
ти

 

о
сн

о
в
н

и
х

 з
ав

д
ян

ь
. 

 

2
 

Ф
о
р

м
у
в
ан

н
я
 н

о
в
іт

н
ь
о
го

 с
ер

ед
о

в
и

щ
а 

зн
ан

ь
 т

а 

ін
н

о
в
ац

ій
, 

м
ех

ан
із

м
ів

 
їх

 
у

тв
о

р
ен

н
я
, 

зб
ер

еж
ен

н
я
, 

в
и

к
о

р
и

ст
ан

н
я
 

і 
п

ер
ед

ач
і,

 

н
ас

л
ід

к
о

м
 

ч
о
го

 
ст

ан
е 

п
ід

в
и

щ
ен

н
я 

п
р

ес
ти

ж
у
 

У
н

ів
ер

си
те

ту
 

як
 

в
ід

о
м

о
го

 
у

 
св

іт
і 

н
ау

к
о
в
о

-

о
св

іт
н

ьо
го

, 
д

о
сл

ід
н

и
ц

ь
к
о

го
, 

ан
ал

іт
и

ч
н

о
го

 
та

 

м
іж

д
и

сц
и

п
л
ін

ар
н

о
го

 
ц

ен
тр

у
, 

щ
о

 
р
о

б
и

ть
 

зн
ач

н
и

й
 т

ео
р

ет
и

ч
н

и
й

 т
а 

п
р
ак

ти
ч

н
и

й
 в

н
ес

о
к
 у

 

ст
в
о
р
ен

н
я
 

за
са

д
 

і 
м

ех
ан

із
м

ів
 

п
ер

ех
о

д
у

 
н

а 

ін
н

о
в
ац

ій
н

и
й

 
ш

л
ях

 
п

ід
го

то
в
к
и

 
н

о
в
о
го

 
ти

п
у
 

н
ау

к
о

в
о

-п
ед

аг
о
гі

ч
н

и
х

 
к
ад

р
ів

 
в
и

щ
о

ї 

к
в
ал

іф
ік

ац
ії

, 
в
п

л
и

в
ає

 н
а 

ф
о

р
м

у
в
ан

н
я
 в

ек
то

р
а 

н
ау

к
о

в
и

х
 д

о
сл

ід
ж

ен
ь
 д

л
я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 п

о
тр

еб
 

су
сп

іл
ь
ст

в
а.

 

П
ід

го
то

в
к
а 

в
и

со
к
о

ін
те

л
ек

ту
ал

ь
н

о
го

 

к
ад

р
о
в
о

го
 р

ес
у
р

су
 д

ер
ж

ав
и

, 
н

ео
б
х
ід

н
о

го
 д

л
я 

р
еа

л
із

ац
ії

 
ст

р
ат

ег
ії

 
р

о
зв

и
тк

у
 

У
к
р

аї
н

и
, 

зд
ат

н
о
го

 
о

п
ер

ат
и

в
н

о
 

р
еа

гу
в
ат

и
 

н
а 

в
и

к
л
и

к
и

 

су
ч

ас
н

о
ст

і 
та

 
б

р
ат

и
 

ак
ти

в
н

у
 

у
ч

ас
ть

 
у
 

р
еа

л
із

ац
ії

 
п

р
о
гр

ам
и

 
ек

о
н

о
м

іч
н

и
х
 

р
еф

о
р

м
 

н
а 

м
іж

н
ар

о
д
н

о
м

у
 т

а 
д

ер
ж

ав
н

о
м

у
 р

ів
н

я
х

. 

 

1
 

М
е
т
а
 

п
р

о
г
р

а
м

и
 

(к
о
н

ц
е
п

ц
і

ї)
 

М
іс

ія
 

В
Н

З
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П

р
о

д
о

вж
е
н

н
я

 т
а

б
л

.1
 

4
 

1
. 

П
ід

в
и

щ
ен

н
я 

р
ез

у
л
ьт

ат
и

в
н

о
ст

і 
і 

я
к
о

ст
і 

н
ау

к
о

в
и

х
 
д
о

сл
ід

ж
ен

ь
 
та

 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і.
  

2
. 

П
ід

в
и

щ
ен

н
я
 я

к
о
ст

і 
та

 

ін
те

р
н

ац
іо

н
ал

із
ац

ія
 

н
ав

ч
ал

ьн
о

го
 п

р
о
ц

ес
у

. 
 

3
. 

Р
о
зв

и
то

к
 

со
ц

іо
к
у

л
ь
ту

р
н

о
ї 

та
 

в
и

х
о

в
н

о
ї 

ф
у

н
к
ц

ій
 

у
н

ів
ер

си
те

ту
. 
 

4
. 

Р
о
зв

и
то

к
 

ін
ф

о
р
м

ац
ій

н
о

-

к
о
м

у
н

ік
ац

ій
н

и
х
 

те
х

н
о

л
о

гі
й

. 
Ін

ф
о
р
м

ац
ій

-

н
е 

за
б

ез
п

еч
ен

н
я 

н
ав

ч
ал

ьн
о

-в
и

х
о
в
н

о
го

 

п
р
о
ц

ес
у

 
та

 
н

ау
к
о

в
и

х
 

д
о

сл
ід

ж
ен

ь
. 
 

5
. 

Р
о

зв
и

то
к
 

со
ц

іа
л
ьн

о
-

ек
о

н
о

м
іч

н
о
ї 

сф
ер

и
, 

со
ц

іа
л
ь
н

а 
п

ід
тр

и
м

к
а 

сп
ів

р
о
б

іт
н

и
к
ів

 і
 о

сі
б

, 
я
к
і 

н
ав

ч
аю

ть
ся

. 
З
аб

ез
п

еч
ен

-

н
я
 

б
ез

п
еч

н
и

х
 

і 

сп
р

и
ят

л
и

в
и

х
 у

м
о
в
 п

р
ац

і 

і 
н

ав
ч

ан
н

я.
  

6
. 

П
о

си
л
ен

н
я
 
к
ад

р
о
в
о

го
 

п
о
те

н
ц

іа
л
у

 
у
н

ів
ер

си
те

-

ту
. 

3
 

1
. 

М
о
н

іт
о

р
и

н
г 

р
и

н
к
у

 
п

р
ац

і,
 

те
н

д
ен

ц
ій

 
р
о

зв
и

тк
у
 

ек
о
н

о
м

ік
и

 

д
ер

ж
ав

и
 і

 р
ег

іо
н

у
 з

а 
га

л
у
зя

м
и

. 

2
. 

У
д
о

ск
о
н

ал
ен

н
я
 

у
п

р
ав

л
ін

н
я 

у
н

ів
ер

-с
и

те
то

м
 

та
 

й
о

го
 

о
р
га

н
із

ац
ій

н
о
ї 

ст
р

у
к
ту

р
и

. 

3
. 

Ін
н

о
в
ац

ій
н

о
-о

св
іт

н
я 

д
ія

л
ьн

іс
ть

. 

4
. 

К
ад

р
о
в
е 

за
б
ез

п
еч

ен
н

я 

о
св

іт
н

ьо
-н

ау
к
о

в
о
ї 

д
ія

л
ьн

о
ст

і 

у
н

ів
ер

си
те

ту
 т

а 
у

д
о

ск
о

н
ал

ен
н

я 

си
ст

ем
и

 
ат

ес
та

ц
ії

 
н

ау
к
о

в
о

-

п
ед

аг
о
гі

ч
н

и
х

 п
р
ац

ів
н

и
к
ів

. 

5
. 

Ін
н

о
в
ац

ій
н

о
-н

ау
к
о
в
а 

д
ія

л
ьн

іс
ть

 
та

 
р
о

зв
и

то
к
 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

ст
р
у

к
ту

р
и

 

у
н

ів
ер

си
те

ту
. 

6
. 

Р
о
зв

и
то

к
 

м
ат

ер
іа

л
ьн

о
-

те
х

н
іч

н
о

ї 
б

аз
и

 у
н

ів
ер

си
те

ту
. 

7
. 

Ін
ф

о
р
м

ац
ій

н
е 

за
б
ез

п
еч

ен
н

я 

о
св

іт
н

ьо
-н

ау
к
о

в
о
ї 

д
ія

л
ьн

о
ст

і 

у
н

ів
ер

си
те

ту
. 

8
. 

С
п

ів
п

р
ац

я
 

з 
у

ст
ан

о
в
ам

и
 

Н
А

Н
, 

н
ау

к
о
в
и

м
и

 
у

ст
ан

о
в
ам

и
 

та
 

в
и

щ
и

м
и

 
н

ав
ч
ал

ь
н

и
м

и
 

за
к
л
ад

ам
и

 У
к
р

аї
н

и
. 

9
. 

М
іж

н
ар

о
д
н

а 
сп

ів
п

р
ац

я
 

та
 

ін
те

гр
ац

ія
 

у
 

м
іж

н
ар

о
д
н

и
й

 

о
св

іт
н

ій
 і

 н
ау

к
о

в
и

й
 п

р
о

ст
ір

. 

1
0
. 

М
о

л
о

д
іж

н
а 

п
о

л
іт

и
к
а 

та
 

ст
у

д
ен

тс
ьк

е 
са

м
о
в
р
я
д
у

в
ан

н
я
. 

 

2
 

1
. 

Р
о

зв
и

то
к
 к

ад
р
о

в
о
го

 п
о
те

н
ц

іа
л
у
 т

а 
м

о
д
ер

н
із

ац
ія

 о
св

іт
н

ьо
ї 

д
ія

л
ьн

о
ст

і:
 

п
ід

го
то

в
к
а 

к
о
н

к
у
р

ен
то

сп
р
о

м
о
ж

н
и

х
 

к
ад

р
ів

 

н
о
в
о

го
 
к
р

еа
ти

в
н

о
го

 
п

о
к
о

л
ін

н
я
 
д

л
я
 
ст

в
о
р

ен
н

я
 
та

 
р
о

зв
и

тк
у
 

н
о
в
и

х
 

зн
ан

ь,
 

п
р
о
в
ед

ен
н

я
 

су
ч
ас

н
и

х
 

ф
у

н
д
ам

ен
та

л
ьн

и
х
 

д
о

сл
ід

ж
ен

ь
, 

зд
ат

н
и

х
 

зм
ін

и
ти

 
н

ау
к
о

в
і 

п
р
іо

р
и

те
ти

, 

в
п

р
о

в
ад

ж
ен

н
я
 

у
 

р
із

н
і 

сф
ер

и
 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і 
р

ез
у

л
ьт

ат
ів

 

п
р
и

к
л
ад

н
и

х
 

д
о

сл
ід

ж
ен

ь
, 

ст
в
о
р

ен
н

я 
н

о
в
и

х
 

си
ст

ем
 

ф
у
н

к
ц

іо
н

у
в
ан

н
я
 

ін
те

л
ек

ту
ал

ь
н

о
го

 
к
ап

іт
ал

у
 

та
 

сх
ем

 
й

о
го

 

ф
о
р

м
у
в
ан

н
я.

 

2
. 

Н
ау

к
о

в
о

-і
н

н
о

в
ац

ій
н

и
й

 р
о

зв
и

то
к
 У

н
ів

ер
си

те
ту

: 
в
и

яв
л
ен

н
я 

та
 

п
ід

тр
и

м
к
а 

н
о
в
и

х
 

п
ер

сп
ек

ти
в
н

и
х

 
н

ап
р

ям
ів

 
н

ау
к
о

в
и

х
 

д
о

сл
ід

ж
ен

ь
, 

я
к
і 

у
зг

о
д

ж
у

ю
ть

ся
 і

з 
п

р
іо

р
и

те
тн

и
м

и
 н

ап
р
я
м

ам
и

 

У
к
р

аї
н

и
 т

а 
те

н
д

ен
ц

ія
м

и
 р

о
зв

и
тк

у
 н

ау
к
и

 у
 с

в
іт

і;
 п

р
о

в
ед

ен
н

я 

н
ау

к
о

в
о

-д
о
сл

ід
н

и
х

 
та

 
к
о

н
ст

р
у

к
то

р
сь

к
и

х
 

р
о

б
іт

, 
ст

в
о
р

ен
н

я
 

п
р
о

гр
ам

н
и

х
 

за
со

б
ів

 
та

 
те

х
н

о
л
о
гі

й
, 

в
и

к
о
н

ан
н

я
 

о
св

іт
н

іх
 

п
о
сл

у
г 

за
 з

ам
о

в
л
ен

н
ям

 п
ід

п
р
и

єм
ст

в
. 

3
. 

Ф
о
р

м
у
в
ан

н
я
 

су
ч
ас

н
о
ї 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

ін
ф

р
ас

тр
у
к
ту

р
и

 

У
н

ів
ер

си
те

ту
: 

ст
в
о
р

ен
-н

я
 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

си
ст

ем
и

 

У
н

ів
ер

си
те

ту
 

з 
в
ід

п
о
в
ід

н
о

ю
 

ін
ф

р
ас

тр
у
к
ту

р
о

ю
 

та
 

м
ех

ан
із

м
ам

и
 

м
о

д
ер

-н
із

ац
ії

 
д

л
я 

о
ц

ін
ю

в
ан

н
я
 

п
о
к
аз

н
и

к
ів

 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
го

 
р
о

зв
и

тк
у

 
ф

ак
у

л
ь
те

ті
в
/і

н
ст

и
ту

ті
в
, 

к
аф

ед
р

, 

н
ау

к
о

в
и

х
 т

а 
н

ау
к
о
в
о

-п
ед

аг
о
гі

ч
н

и
х

 п
р
ац

ів
н

и
к
ів

);
 

4
.У

д
о

ск
о
н

ал
ен

н
я
 н

о
р
м

ат
и

в
н

о
-п

р
ав

о
в
о

ї 
б

аз
и

 У
н

ів
ер

си
те

ту
: 

у
 

сф
ер

і 
ін

те
л
ек

ту
ал

ь
н

о
ї 

в
л
ас

н
о
ст

і 
та

 у
 с

ф
ер

і 
в
д
о

ск
о

н
ал

ен
н

я
 

м
ен

ед
ж

м
ен

ту
 д

іл
о

в
о

д
ст

в
а 

У
н

ів
ер

си
те

ту
. 

5
.М

о
д
ер

н
із

ац
ія

 
ф

ін
ан

со
в
о

-е
к
о
н

о
м

іч
н

о
го

 
ад

м
ін

іс
тр

у
в
ан

н
я 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і:
 

ст
в
о
р

ен
н

я
 

н
а 

б
аз

і 
Н

Д
Ч

 

У
н

ів
ер

си
те

ту
 

сп
ец

іа
л
ь
н

и
х
 

ф
о

н
д
ів

 
д

л
я
 

п
ід

тр
и

м
к
и

 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
го

 
р
о

зв
и

тк
у

 
У

н
ів

ер
си

те
ту

 
з 

єд
и

н
о
ю

 
си

ст
ем

о
ю

 

ід
ен

ти
ф

ік
ац

ії
, 

п
р
ав

о
в
о
ї 

о
х
о
р

о
н

и
 

та
 

в
и

к
о
р

и
ст

ан
н

я 

р
ез

у
л
ьт

ат
ів

 н
те

л
ек

ту
ал

ь
н

о
ї 

д
ія

л
ьн

о
ст

і.
 

1
 

С
т
р

а
т
ег

іч

н
і 

ц
іл

і 
т
а

 

п
р

іо
р

и
т
ет

и
  

(о
сн

о
в

н
і 

н
а

п
р

я
м

и
 

д
ія

л
ь

н
о

ст
і

) 
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П
р

о
д
о

вж
ен

н
я
 т

а
б

л.
1
 

4
 

1
. 

П
о
д
ал

ь
ш

а 
д
ем

о
к
р
ат

и
за

ц
ія

 
у
н

ів
ер

си
те

тс
ь
к
о
го

 

ж
и

тт
я
, 

р
о
зш

и
р
ен

н
я
 

п
о
в
н

о
в
аж

ен
ь 

у
н

ів
ер

си
те

тс
ь
к
о
ї 

сп
іл

ьн
о
ти

 
в
 

р
о
зр

о
б
ц

і 
та

 

р
еа

л
із

ац
ії

 
р
іш

ен
ь
 

щ
о
д
о
 

ф
у
н

к
ц

іо
н

у
в
ан

н
я 

та
 

р
о
зв

и
тк

у
 

у
н

ів
ер

си
те

ту
 

в
 

ц
іл

о
м

у
, 

ф
ак

у
л
ь
те

ті
в
, 

ін
ст

и
ту

ті
в
, 

ін
ш

и
х
 

п
ід

р
о
зд

іл
ів

. 
П

ід
в
и

щ
ен

н
я
 

р
о
л
і 

ст
у
д
ен

тс
ь
к
о
го

 с
ам

о
в
р
я
д

у
в
ан

н
я
 я

к
 р

ів
н

о
 п

р
ав

н
о
го

 

п
ар

тн
ер

а 
в
 у

п
р
ав

л
ін

н
і 

у
н

ів
ер

си
те

то
м

. 
 

2
. 

М
о
д
ер

н
із

ац
ія

 
у
н

ів
ер

си
те

тс
ь
к
о
го

 
м

ен
е
-

д
ж

м
ен

ту
. 

С
тв

о
р
ен

н
я
 

су
ч
ас

н
о
ї 

гн
у
ч
к
о
ї 

і 
еф

ек
- 

ти
в
н

о
ї 

си
ст

ем
и

 
ст

р
ат

ег
іч

н
о
го

 
і 

о
п

ер
ат

и
в
н

о
го

 

у
п

р
ав

л
ін

н
я
 

у
н

ів
ер

си
те

то
м

 
у
 

ц
іл

о
м

у
 

та
 

й
о
го

 

п
ід

р
о
зд

іл
ам

и
, 

за
п

р
о
в
ад

ж
ен

н
я
 

су
ч
ас

н
и

х
 

ін
ф

о
р
м

ац
ій

н
и

х
 

те
х
н

о
л
о
гі

й
 

д
о
к
у
м

ен
то

о
б
іг

у
, 

к
о
н

тр
о
л
ю

 у
п

р
ав

л
ін

сь
к
и

х
 р

іш
ен

ь.
 

 3
. 

П
ід

в
и

щ
ен

н
я
 в

ід
п

о
в
ід

ал
ь
н

о
ст

і 
к
ер

ів
-н

и
к
ів

 у
сі

х
 

р
ів

н
ів

 
за

 
за

п
л
ан

о
в
ан

і 
р
ез

у
л
ь
та

ти
 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і,
 

за
 

в
и

к
о
н

ан
н

я
 у

п
р
ав

л
ін

сь
к
и

х
 р

іш
ен

ь.
 Р

о
зр

о
б
к
а,

 в
п

р
о

-

в
ад

ж
ен

н
я
 т

а 
се

р
ти

ф
ік

ац
ія

 с
и

ст
ем

и
 м

ен
ед

ж
м

ен
ту

 

я
к
о
ст

і.
  

4
. 

П
о
д
ал

ь
ш

е 
п

о
си

л
ен

н
я
 

к
ад

р
о
в
о
го

 
п

о
те

н
ц

іа
л
у
, 

зб
ер

еж
ен

н
я
 

б
ал

ан
су

 
д
о
св

ід
ч
ен

и
х
 

і 
м

о
л
о
д

и
х
 

в
и

к
л
ад

ач
ів

 
і 

н
ау

к
о
в
ц

ів
, 

ст
в
о
р
ен

н
я
 

р
еа

л
ь
н

и
х
 

сп
р
и

я
тл

и
в
и

х
 

у
м

о
в
 

д
л
я
 

тв
о
р
ч
о
го

 
р
о
ст

у
 

і 

п
р
о
су

в
ан

н
я
 

у
н

ів
ер

си
те

тс
ь
к
о
ї 

м
о
л
о
д

і.
 

З
ал

у
ч

ен
н

я 

д
о
 

н
ав

ч
ал

ь
н

о
го

 
п

р
о
ц

ес
у
 

п
р
о
в
ід

н
и

х
 

ф
ах

ів
ц

ів
 

у
к
р

аї
н

сь
к
и

х
 

і 
за

р
у
б
іж

н
и

х
 

у
н

ів
ер

си
те

ті
в
 

і 

н
ау

к
о
в
и

х
 ц

ен
тр

ів
, 
ак

ад
ем

іч
н

и
х
 н

ау
к
о
в
и

х
 у

ст
ан

о
в
. 

 

5
. 

А
к
ти

в
н

е 
в
п

р
о
в
ад

ж
ен

н
я
 

си
ст

ем
 

еф
ек

ти
в
н

о
го

 

за
о
х
о
ч
ен

н
я
 

в
и

к
л
ад

ач
ів

 
та

 
н

ау
к
о
в
ц

ів
 

за
 

в
и

со
к
і 

р
ез

у
л
ь
та

ти
 ї

х
 д

ія
л

ь
н

о
ст

і 
та

 с
п

р
и

я
н

н
я
 д

о
ся

гн
ен

н
ю

 

у
н

ів
ер

си
те

то
м

 г
о
л
о
в
н

о
ї 

м
ет

и
 р

о
зв

и
тк

у
. 

6
. 

П
р
о
зо

р
е 

і 
р
ац

іо
н

ал
ь
н

е 
в
и

к
о
р
и

ст
ан

н
я
 

в
сі

х
 

у
н

ів
ер

си
те

тс
ь
к
и

х
 

р
ес

у
р
сі

в
 

та
 

н
ад

х
о
д
ж

ен
ь
, 

їх
 

к
о
н

ц
ен

тр
ац

ія
 

н
а 

н
ап

р
ям

ах
, 

я
к
і 

сп
р
и

яю
ть

 

д
о
ся

гн
ен

н
ю

 
у
н

ів
ер

си
те

то
м

 
го

л
о
в
н

о
ї 

м
ет

и
 

р
о
зв

и
тк

у
. 
 

7
. 

А
к
ти

в
н

а 
в
за

єм
о
д
ія

 
і 

р
о
зв

и
то

к
 

п
ар

тн
ер

сь
к
и

х
 

ст
о
су

н
к
ів

 
з 

ін
ст

и
ту

та
м

и
 

Н
А

Н
 

У
к
р
аї

н
и

, 
сп

іл
ьн

е 

в
и

к
о
р
и

ст
ан

н
я
 

у
н

ік
ал

ь
н

о
го

 
н

ау
к
о
в
о
-т

ех
н

іч
н

о
го

 

о
б
л
ад

н
ан

н
я
 в

 д
о
сл

ід
ж

ен
н

я
х
 і

 п
ід

го
то

в
ц

і 
ф

ах
ів

ц
ів

. 

3
 

1
. 

П
ід

тр
и

м
у
в
ан

н
я
 п

о
зи

ти
в
н

о
го

 і
м

ід
ж

у
 у

н
ів

ер
си

те
ту

 т
а 

р
о
зв

и
то

к
 

й
о
го

 д
ія

л
ь
н

о
ст

і 
я
к
 п

о
ту

ж
н

о
го

 р
ег

іо
н

ал
ь
н

о
го

 о
св

іт
н

ь
о

-н
ау

к
о
в
о
го

 

ц
ен

тр
у
, 
зд

ат
н

о
го

 о
п

ер
ат

и
в
н

о
 р

еа
гу

в
ат

и
 н

а 
зм

ін
и

, 
 

я
к
і 

в
ід

б
у
в
аю

ть
ся

 
н

а 
р
и

н
к
у
 

п
р
ац

і,
 

і 
за

б
ез

п
еч

и
ти

 
н

ал
еж

н
и

й
 

о
св

іт
н

ь
о
-к

у
л
ь
ту

р
н

и
й

 
р
ів

ен
ь
 

ф
ах

ів
ц

ів
. 

У
д
о
ск

о
н

ал
ен

н
я
 

си
ст

ем
и

 

н
еп

ер
ер

в
н

о
ї 

о
св

іт
и

, 
п

ер
еп

ід
го

то
в
к
и

 
та

 
п

ід
в
и

щ
ен

н
я
 
к
в
ал

іф
ік

ац
ії

. 

Р
еа

л
із

ац
ія

 
за

х
о
д
ів

, 
сп

р
я
м

о
в
ан

и
х
 

н
а 

п
ід

го
то

в
к
у
 

в
и

п
у
ск

н
и

к
ів

 
д
о
 

м
ай

б
у

тн
ь
о
ї 

п
р
о
ф

ес
ій

н
о
ї 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і,
 

п
ід

в
и

щ
ен

н
я
 

р
ів

н
я
 

їх
 

го
то

в
н

о
ст

і 
д
о
 р

о
б
о
ти

 з
а 

ф
ах

о
м

. 

2
. 

У
д
о
ск

о
н

ал
ен

н
я
 

о
р
га

н
із

ац
ій

н
о
ї 

ст
р
у
к
ту

р
и

 
у
н

ів
ер

си
те

ту
 

я
к
 

н
ав

ч
ал

ь
н

о
-н

ау
к
о
в
о

-і
н

н
о
в
ац

ій
н

о
го

 
к
о
м

п
л
ек

су
 

та
 

п
ід

в
и

щ
ен

н
я 

еф
ек

ти
в
н

о
ст

і 
й

о
го

 
р
о
б
о
ти

. 
О

п
ти

м
із

ац
ія

 
к
о
м

п
ет

ен
ц

ій
, 

р
о
зм

еж
у
в
ан

н
я
 

ф
у
н

к
ц

ій
, 

п
о
в
н

о
в
аж

ен
ь
 

і 
в
ід

п
о
в
ід

ал
ь
н

о
ст

і 

у
п

р
ав

л
ін

сь
к
и

х
 
ст

р
у
к
ту

р
 
р
із

н
о
го

 
р
ів

н
я
 
та

 
їх

 
ад

ап
та

ц
ія

 
д
о
 
н

о
в
и

х
 

у
м

о
в
 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і,
 

у
д
о
ск

о
н

ал
ен

н
я
 

н
о
р
м

ат
и

в
н

о
-п

р
ав

о
в
о
го

 

за
б
ез

п
еч

ен
н

я
 

у
п

р
ав

л
ін

сь
к
о
ї 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і.
 

Р
о
зв

и
то

к
 

ін
ф

о
р
м

ац
ій

н
о

-

к
о
м

у
н

ік
ац

ій
н

о
ї 

ін
ф

р
ас

тр
у
к
ту

р
и

 
у
н

ів
ер

си
те

ту
 

н
а 

б
аз

і 
су

ч
ас

н
и

х
 

ін
ф

о
к
о
м

у
н

ік
ац

ій
н

и
х
 

те
х
н

о
л
о
гі

й
, 

за
п

р
о
в
ад

ж
ен

н
я
 

ел
ек

тр
о
н

н
о
го

 

д
о
к
у
м

ен
то

о
б
іг

у
 

3
. 

Р
о
зр

о
б
л
ен

н
я
 

к
о
н

ц
еп

ц
ії

 
та

 
п

р
о
гр

ам
 

п
ід

го
то

в
к
и

 
ф

ах
ів

ц
ів

 
о
св

іт
н

ь
о
-к

в
ал

іф
ік

ац
ій

н
о
го

 р
ів

н
я
 «

м
аг

іс
тр

»
 т

а 
о
св

іт
н

ь
о

-н
ау

к
о
в
о
го

 
р
ів

н
я
 

«
д
о
к
то

р
 

ф
іл

о
со

ф
ії

»
. 

З
аб

ез
п

еч
ен

н
я
 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
-

д
о
сл

ід
н

и
ц

ь
к
о
го

, 
м

іж
д
и

сц
и

п
л
ін

ар
н

о
го

 
х
ар

ак
те

р
у
 

н
ав

ч
ан

н
я
, 

о
р
га

н
іч

н
о
ї 

єд
н

о
ст

і 
н

ау
к
о
в
о
го

 
та

 
н

ав
ч
а
л
ь
н

о
го

 
п

р
о
ц

ес
ів

. 
У

п
р
о
в
ад

ж
ен

н
я
 

у
 

н
ав

ч
ал

ь
н

и
й

 
п

р
о
ц

ес
 

н
о
в
и

х
 

ін
ф

о
р
м

ац
ій

н
и

х
, 

те
л
ек

о
м

у
н

ік
ац

ій
н

и
х
 

те
х
н

о
л
о
гі

й
, 

ін
те

р
ак

ти
в
н

и
х
 

ф
о
р
м

 
і 

м
ет

о
д
ів

 
н

ав
ч
ан

н
я
. 

4
. 

В
и

к
о
н

ан
н

я
 

к
о
м

п
л
ек

сн
и

х
 

п
р
о
гр

ам
 

п
ід

го
то

в
к
и

 
к
ан

д
и

д
ат

ів
 

і 
д
о
к
то

р
ів

 
н

ау
к
»
 

н
а 

2
0
1
1

–
2
0
2
0
 

р
р
. 

З
б
іл

ь
ш

ен
н

я
 

к
іл

ь
к
о
ст

і 
сп

ец
іа

л
із

о
в
ан

и
х
 

в
ч
ен

и
х
 

р
ад

 
 

та
 

сп
ец

іа
л
ьн

о
ст

ей
 

із
 

за
х
и

ст
у
 

д
и

се
р
та

ц
ій

. 
С

тв
о

р
ен

н
я
 с

и
ст

ем
и

 з
ал

у
ч

ен
н

я
 м

о
л
о
д
и

х
 н

ау
к
о
в
ц

ів
  

д
о

 
о
св

іт
н

ь
о

-н
ау

к
о
в
о
ї 

та
 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і.
 

О
р
га

н
із

ац
ія

 
ст

аж
у
в
ан

н
я
 
п

р
ац

ів
н

и
к
ів

 
у
н

ів
ер

си
те

ту
 
та

 в
и

к
о
н

ан
н

я
 
ас

п
ір

ан
та

м
и

 
д
и

се
р
та

- 
ц

ій
н

и
х
 
р
о
б
іт

 
у
 
п

р
о
в
ід

н
и

х
 
в
іт

ч
и

зн
я
н

и
х
 
та

 
за

к
о
р
д
о
н

н
и

х
 

н
ау

к
о
в
и

х
 ц

ен
тр

ах
. 

5
. 

Р
о
зв

и
то

к
 п

р
о
в
ід

н
и

х
 н

ау
к
о
в
и

х
 ш

к
іл

. 
В

и
зн

ач
ен

н
я
 п

р
іо

р
и

те
тн

и
х
 

те
м

ат
и

ч
н

и
х
 н

ап
р
я
м

ів
 р

о
зв

и
тк

у
 ф

у
н

д
ам

ен
та

л
ь
н

и
х
 т

а 
п

р
и

к
л
ад

н
и

х
 

н
ау

к
о
в
о

-д
о
сл

ід
н

и
х
 

р
о
б
іт

. 
С

тв
о
р
ен

н
я
 

ц
ен

тр
у
 

ф
у
н

д
ам

ен
та

л
ь
н

и
х
 

д
о
сл

ід
ж

ен
ь
, 

н
ау

к
о
в
о
го

 
п

ар
к
у
 

та
 

о
ф

іс
у
 

тр
ан

сф
ер

у
 

те
х
н

о
л
о
гі

й
. 

Ф
о
р
м

у
в
ан

н
я
 

м
іж

н
ар

о
д
н

и
х
 

н
ау

к
о
в
о
-д

о
сл

ід
н

и
х
 

к
о
л
ек

ти
в
ів

 
д
л
я 

сп
іл

ь
н

и
х

 д
о
сл

ід
ж

ен
ь
 з

 ф
у
н

д
ам

ен
та

л
ь
н

и
х
 т

а 
п

р
и

к
л
ад

н
и

х
 п

р
о
б
л
ем

, 
а 

та
к
о
ж

 т
в
о
р
ч
и

х
 к

о
л
ек

ти
в
ів

 з
а 

у
ч
ас

тю
 н

ау
к
о
в
ц

ів
, 

п
р
ед

ст
ав

н
и

к
ів

 
п

р
о
м

и
сл

о
в
и

х
 

п
ід

п
р
и

єм
ст

в
, 

н
ау

к
о
в
о

-д
о
сл

ід
н

и
х
, 

п
р
о
ек

тн
о

-
к
о
н

ст
р
у
к
то

р
сь

к
и

х
 т

а 
ін

ш
и

х
 о

р
га

н
із

ац
ій

 т
а 

у
ст

ан
о
в
 д

л
я
 с

п
іл

ь
н

о
го

 
р
о
зв

’я
за

н
н

я
 н

ау
к
о
в
о

-т
ех

н
іч

н
и

х
 з

ад
ач

 т
а 

в
п

р
о
в
ад

ж
ен

н
я
 н

ау
к
о
в
и

х
 

р
о
зр

о
б
о
к
 у

 в
и

р
о
б
н

и
ц

тв
о
. 

2
 

1
.Р

о
зр

о
б
к
а 

о
св

іт
н

іх
 

п
р
о
гр

ам
 

і 

п
р
о
в
ед

ен
н

я
 

ін
д
и

в
ід

у
ал

ь
н

и
х
 

м
ай

ст
ер

-

к
л
ас

ів
 

з 
ін

н
о
в
ац

ій
н

о
го

 
р
о
зв

и
тк

у
 

та
 

к
о
м

ер
ц

іа
л

із
ац

ії
 

зн
ан

ь
 

н
ау

к
о
в
о
- 

п
ед

аг
о
гі

ч
н

и
м

и
 

п
р
ац

ів
н

и
к
ам

и
 

У
н

ів
ер

си
те

ту
; 

- 
в
и

к
о
р
и

ст
ан

н
я
 

н
о
в
и

х
 

те
х
н

о
л
о
гі

й
: 

ст
в
о
р
ен

н
я
 

сп
ец

іа
л
із

о
в
ан

и
х
 

ау
д
и

то
р
ій

 

д
л
я
 

п
р
о
в
ед

ен
н

я
 

o
n

-l
in

e 
л
ек

ц
ій

, 

к
о
н

ф
ер

ен
ц

ій
; 

- 
д
и

ст
ан

ц
ій

н
е 

те
ст

у
в
ан

н
я 

у
сі

х
 

б
аж

аю
ч
и

х
 

н
ав

ч
ат

и
ся

 
та

 
п

ід
в
и

щ
у
в
ат

и
 

св
о
ю

 к
в
ал

іф
ік

ац
ію

; 

- 
ст

в
о
р
ен

н
я 

н
о
в
и

х
 п

р
о
гр

ам
 п

ід
го

то
в
к
и

 

ф
ах

ів
ц

ів
 

в
ід

п
о
в
ід

н
о
 

д
о
 

ст
р
ат

ег
іч

н
и

х
 

п
р
іо

р
и

те
тн

и
х
 

н
ап

р
я
м

ів
 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
го

 

р
о
зв

и
тк

у
 У

к
р
аї

н
и

; 

- 
за

п
р
о
в
ад

ж
ен

н
я
 

о
св

іт
н

іх
 

п
р
о
гр

ам
 

з 

м
ен

ед
ж

м
ен

ту
 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і 

(з
аг

ал
ь
н

о
-у

н
ів

ер
си

те
тс

ь
к
и

й
 

к
у
р
с 

д
л
я 

б
ак

ал
ав

р
ів

 
у
сі

х
 

сп
ец

іа
л
ь
н

о
ст

ей
 

у
 

8
 

се
м

ес
тр

і)
; 

- 
р
о
зр

о
б
к
а 

м
аг

іс
те

р
сь

к
и

х
 п

р
о
гр

ам
, 

я
к
і 

п
ер

ед
б
ач

аю
ть

 
в
и

к
л
ад

ан
н

я
 

к
у
р
сі

в
 

ін
о
зе

м
н

и
м

и
 м

о
в
ам

и
. 

2
. 

Р
о
зб

у
д
о
в
а 

та
 

в
и

к
о
р
и

ст
ан

н
я 

ст
р
ат

ег
іч

н
и

х
 

ін
ф

о
р
м

ац
ій

н
и

х
 

та
 

к
о
м

у
н

ік
ац

ій
н

и
х
 

те
х
н

о
л
о
гі

й
, 

к
о
м

п
’ю

те
р
н

и
х
 с

и
ст

ем
. 

3
. 

Ф
о
р
м

у
в
ан

н
я 

б
ан

к
у
 (

б
аз

 д
ан

и
х
) 

ід
ей

, 

те
х
н

о
л
о
гі

й
, 

в
и

р
о
б
ів

; 
ст

в
о
р
ен

н
я
 
гр

у
п

и
 

ек
сп

ер
ті

в
, 

д
о
 

ск
л
а
д
у
 

я
к
о
ї 

в
х
о
д
я
ть

 

п
р
ед

ст
ав

н
и

к
и

 
в
л
ад

и
 

та
 

б
із

н
ес

-

ст
р
у
к
ту

р
,с

п
ів

р
о
б
іт

н
и

к
и

 
У

н
ів

ер
си

те
ту

, 

м
іж

н
ар

о
д
н

і 
п

ар
тн

ер
и

 
д
л
я
 

в
ід

б
о
р
у
 

н
ай

б
іл

ь
ш

 
п

р
и

в
аб

л
и

в
и

х
 

ін
н

о
в
ац

ій
н

и
х
 

п
р
о
ек

ті
в
. 

Ф
о
р
м

у
в
ан

н
я
 

еф
ек

ти
в
н

о
ї 

си
ст

ем
и

 
к
о
м

ер
ц

іа
л
із

ац
ії

 
н

ау
к
о
в
и

х
 

р
о
зр

о
б
о
к
 

н
а 

о
сн

о
в
і 

п
р
и

в
ат

н
о

-

д
ер

ж
ав

н
о
го

 
п

ар
тн

ер
ст

в
а,

 
зо

к
р
ем

а,
 

ст
в
о
р
ен

н
я
 

Ц
ен

тр
у
 

тр
ан

сф
ер

у
 

те
х
н

о
л

о
гі

й
 н

а 
б
аз

і 
Н

ау
к
о
в
о
го

 п
ар

к
у
. 

 

1
 

М
е
х

а
н

із
м

и
 

р
е
а

л
із

а
ц

ії
 

с
т
р

а
т
е
г
іч

н
и

х
 

ц
іл

е
й

,з
а

в
д
а

н

ь
, 

за
х

о
д
ів
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П
р

о
д
о

вж
ен

н
я
 т

а
б

л.
1
 

4
 

8
. 

У
ч
ас

ть
 

у
н

ів
ер

си
те

ту
 

у
 

ст
в
о
р
ен

н
і 

м
іж

р
ег

іо
н

ал
ьн

и
х

, 
м

іж
в
ід

о
м

ч
и

х
 

в
и

р
о
б

н
и

ч
о

те
х

н
о

л
о

гі
ч

н
и

х
 

і 
н

ау
к
о
в
о

-

те
х

н
о

л
о

гі
ч

н
и

х
 

к
л
ас

те
р

ів
, 

щ
о

 

о
х

о
п

л
ю

ю
ть

 
п

р
ак

ти
ч

н
о

 
в
сі

 
сф

ер
и

 

ек
о

н
о

м
ік

и
, 

у
 

то
м

у
 

ч
и

сл
і 

в
 

п
р

о
м

и
сл

о
в
о

ст
і 

(н
о

в
и

х
 

м
ат

ер
іа

л
ів

, 

ал
ьт

ер
н

а
ти

в
н

и
х

 
д

ж
ер

ел
 

ен
ер

гі
ї,

 

м
аш

и
н

о
- 

та
 

п
р

и
л
ад

о
б

у
д

у
в
а
н

н
я
, 

п
ал

и
в
н

о
-е

н
ер

ге
ти

ч
н

о
го

, 
в
ій

сь
к
о
в
о

-

п
р

о
м

и
сл

о
в
о

го
, 

ае
р

о
к
о

см
іч

н
о
го

 
та

 

б
іо

м
ед

и
ч
н

о
го

 к
о

м
п

л
ек

сі
в
),

 в
 а

гр
ар

н
ій

 

сф
ер

і,
 

у
 

сф
ер

і 
о

св
іт

и
, 

за
б

ез
п

еч
ен

н
і 

ін
ф

о
р

м
ац

ій
н

о
-к

о
м

у
н

ік
ац

ій
н

и
х

 
п

о
сл

у
г 

та
 в

 і
н

ш
и

х
 с

ф
ер

ах
. 

 

9
. 

А
к
ти

в
н

е 
і 

в
за

єм
о

в
и

гі
д

н
е
 

п
ар

тн
ер

ст
в
о

 
із

 
за

к
о

р
д

о
н

н
и

м
и

 

у
н

ів
ер

си
те

та
м

и
, 

н
ау

-к
о

в
и

м
и

 
і 

п
р

о
м

и
сл

о
в
и

м
и

 
о

р
га

н
із

ац
ія

м
и

 
та

 

к
о

м
п

ан
ія

м
и

. 
Р

о
зг

о
р

н
у

та
 

у
ч
ас

ть
 

у
 

м
іж

н
ар

о
д

н
и

х
 н

ау
к
о

в
и

х
 п

р
о

гр
ам

ах
, 

я
к
і 

ф
ін

ан
су

ю
ть

ся
 

о
р

га
н

із
ац

ія
м

и
 

Є
в
р

о
п

ей
сь

к
о

го
 С

о
ю

зу
 т

а 
ін

ш
и

м
и

. 
 

1
0

. 
А

к
ти

в
н

а 
й

 н
ап

о
л
ег

л
и

в
а 

в
за

єм
о
д

ія
 з

 

м
іс

ц
ев

о
ю

 
в
л
ад

о
ю

, 
М

ін
іс

те
р
ст

в
о
м

 

о
св

іт
и

 
і 

н
ау

к
и

 
У

к
р

аї
н

и
, 

К
аб

ін
е
то

м
 

М
ін

іс
тр

ів
 

У
к
р

аї
н

и
, 

А
д

м
ін

іс
тр

ац
іє

ю
 

П
р

ез
и

д
ен

та
 

У
к
р

аї
н

и
 

з 
м

ет
о

ю
 

п
ід

тр
и

м
к
и

 у
н

ів
ер

си
те

тс
ьк

и
х

 п
р
о
гр

ам
, 

сп
р

я
м

о
в
ан

и
х

 
н

а 
д

о
ся

гн
ен

н
я
 
го

л
о
в
н

о
ї 

м
ет

и
 р

о
зв

и
тк

у
. 

3
 

6
. 

П
р
и

д
б
ан

н
я
 

су
ч
ас

н
о
го

 
в
и

со
к
о

-т
ех

н
о
л
о
гі

ч
н

о
го

 

н
ав

ч
ал

ь
н

о
-л

аб
о
р
ат

о
р
н

о
го

 
о
б
л
ад

н
ан

н
я
 

та
 

те
х
н

іч
н

и
х
 

за
со

б
ів

 н
ав

ч
ан

н
я
. 

Р
о
зв

и
то

к
 п

о
ту

ж
н

о
ст

ей
 в

и
д
ав

н
и

ц
тв

а.
 

Б
л
аг

о
у
ст

р
ій

 
те

р
и

то
р
ії

. 
Р

еа
л
із

ац
ія

 
за

х
о
д
ів

 
з 

ен
ер

го
зб

ер
еж

ен
н

я
. 

Б
у
д
ів

н
и

ц
тв

о
 

су
ч
ас

н
о
го

 
н

ав
ч
ал

ь
н

о
-

н
ау

к
о
в
о
го

 
к
о
м

п
л
ек

су
, 

ст
у
д
ен

тс
ь
к
о
го

 
гу

р
то

ж
и

тк
у
, 

со
ц

іа
л
ь
н

о
го

 
ж

и
тл

а 
го

те
л
ь
н

о
го

 
ти

п
у
, 

н
ав

ч
ал

ь
н

о
-

сп
о
р
ти

в
н

о
го

 б
аг

ат
о
ф

у
н

к
ц

іо
н

ал
ь
н

о
го

 к
о
м

п
л
ек

су
. 

7
. 

П
р
и

д
б
ан

н
я
 

та
 

р
о
зр

о
б
л
ен

н
я
 

к
о
м

п
’ю

те
р
н

о
го

 
та

 

те
л

ек
о
м

у
н

ік
ац

ій
н

о
го

 
о
б
л
ад

н
ан

н
я
, 

п
р
о
гр

ам
н

о
го

 

за
б
ез

п
еч

ен
н

я
 

д
л
я
 

н
ав

ч
ал

ь
н

о
го

 
п

р
о
ц

ес
у
 

та
 

н
ау

к
о
в
и

х
 

д
о
сл

ід
ж

ен
ь
. 

З
аб

ез
п

еч
ен

н
я
 

ст
у
д
ен

та
м

, 
в
и

к
л
ад

ач
ам

 
та

 

н
ау

к
о
в
ц

я
м

 
ш

и
р
о
к
о
го

 
д
о
ст

у
п

у
 

д
о
 

 
св

іт
о
в
и

х
 

ін
ф

о
р
м

ац
ій

н
и

х
 

н
ау

к
о
в
о
-о

св
іт

н
іх

 
р
ес

у
р
сі

в
. 

С
тв

о
р
ен

н
я
 

р
ег

іо
н

ал
ь
н

о
го

 ц
ен

тр
у
 с

ер
ти

ф
ік

ац
ії

 е
л
ек

тр
о
н

н
и

х
 к

л
ю

ч
ів

. 

Ін
ф

о
р
м

ац
ій

н
е 

за
б
ез

п
еч

ен
н

я
 

д
и

ст
ан

ц
ій

н
о
го

 
н

ав
ч
ан

н
я
. 

С
тв

о
р
ен

н
я
 е

л
ек

тр
о

н
н

и
х
 н

ав
ч
ал

ь
н

и
х
 в

и
д
ан

ь
. 

8
. 

С
тв

о
р
ен

н
я
 

н
о
в
и

х
 

н
ау

к
о
в
о

-н
ав

ч
ал

ь
н

и
х
 

к
о
м

п
л
ек

сі
в
, 

р
о
зр

о
б
л
ен

н
я
 і

 р
еа

л
із

ац
ія

 о
св

іт
н

ь
о
ї 

п
р
о
гр

ам
и

 п
ід

го
то

в
к
и

 

д
о
к
то

р
ів

 ф
іл

о
со

ф
ії

 с
п

іл
ь
н

о
 з

 у
ст

ан
о
в
ам

и
 Н

А
Н

 У
к
р
аї

н
и

 

і 
в
и

щ
и

м
и

 н
ав

ч
ал

ь
н

и
м

и
 з

ак
л
ад

ам
и

 У
к
р
аї

н
и

. 
З

б
іл

ь
ш

ен
н

я 

к
іл

ь
к
о
ст

і 
ст

у
д
ен

ті
в
, 

в
и

к
л
ад

ач
ів

 
та

 
н

ау
к
о
в
ц

ів
, 

я
к
і 

п
р
о
х

о
д
я
ть

 
н

ав
ч
ан

н
я
, 

ст
аж

у
в
ан

н
я
 

та
 

п
ід

в
и

щ
ен

н
я 

к
в
ал

іф
ік

ац
ії

 у
 п

р
о
в
ід

н
и

х
 в

іт
ч
и

зн
я
н

и
х
 у

н
ів

ер
си

т
ет

ах
 т

а 

н
ау

к
о
в
и

х
 у

ст
ан

о
в
ах

. 
 

9
. 

Р
еа

л
із

ац
ія

 
п

р
о
гр

ам
и

 
ін

те
гр

ац
ії

 
у
н

ів
ер

си
те

ту
 

в
 

за
га

л
ь
н

о
єв

р
о
п

ей
сь

к
у
 

си
ст

ем
у
 

о
св

іт
и

. 
З

б
іл

ь
ш

ен
н

я 

к
іл

ь
к
о

ст
і 

о
св

іт
н

іх
 п

р
о
гр

ам
, 

р
о
зр

о
б
л
ен

и
х
 з

а 
у
ч
ас

тю
 і

 н
а 

о
сн

о
в
і 

д
о
св

ід
у
 

п
р
о
в
ід

н
и

х
 

за
к
о
р
д
о
н

н
и

х
 

у
н

ів
ер

си
те

ті
в
. 

З
б
іл

ь
ш

ен
н

я
 

к
іл

ь
к
о
ст

і 
ін

о
зе

м
н

и
х
 

ст
у
д
ен

ті
в
, 

а 
та

к
о
ж

 

ст
у
д
ен

ті
в
, 

в
и

к
л
ад

ач
ів

 
та

 
н

ау
к
о
в
ц

ів
, 

я
к
і 

п
р
о
х
о
д
я
ть

 

н
ав

ч
ан

н
я
, 

ст
аж

у
в
ан

н
я 

та
 

п
ід

в
и

щ
ен

н
я
 

к
в
ал

іф
ік

ац
ії

 
у
 

п
р
о
в
ід

н
и

х
 

за
к
о
р
д
о
н

н
и

х
 

у
н

ів
ер

си
те

та
х
.С

тв
о
р
ен

н
я
 

ін
ф

р
ас

тр
у
к
ту

р
и

 м
іж

н
ар

о
д
н

о
ї 

н
ау

к
о
в
о
ї 

сп
ів

п
р

ац
і.

 

1
0
. 

Р
еа

л
із

ац
ія

 м
о
л
о
д

іж
н

о
ї 

п
о
л
іт

и
к
и

 в
 у

н
ів

ер
си

те
ті

 т
а 

її
 

н
о
р
м

ат
и

в
н

о
-п

р
ав

о
в
е 

за
б
ез

п
еч

ен
н

я
. 

Р
о
зв

и
то

к
 

ст
у
д
ен

тс
ь
к
о
го

 
са

м
о
в
р
я
д
у
в
ан

н
я
, 

у
ч
ас

ть
 

ст
у
д

ен
тс

ь
к
о
ї 

м
о
л
о
д

і 
в
 у

п
р
ав

л
ін

н
і 

у
н

ів
ер

си
те

то
м

 т
а 

у
 г

р
о
м

ад
сь

к
о
м

у
 

ж
и

тт
і 

. 

2
 

4
. 

Н
аб

у
тт

я
 

У
н

ів
ер

си
те

то
м

 
п

р
ав

 
н

а 

р
ез

у
л
ьт

а
ти

 і
н

н
о

в
ац

ій
н

о
ї 

д
ія

л
ьн

о
ст

і 
 

н
ау

к
о
в
о
го

 
п

ар
к
у
, 

б
із

н
ес

-і
н

к
у
б

ат
о
р
а
, 

ц
ен

тр
у
 

тр
ан

сф
ер

у
 

те
х
н

о
л

о
гі

й
; 

су
п

р
о
в
о
д

ж
ен

н
я
 п

ат
е
н

ті
в
 і

н
те

л
ек

ту
ал

ьн
о

ї 

в
л
ас

н
о
ст

і 
та

 
п

р
о
ц

ед
у
р
и

 
п

ер
ед

ач
і 

п
р
а
в
 

в
и

к
о
р

и
ст

ан
н

я
 

р
ез

у
л

ьт
ат

ів
 

ін
те

л
ек

ту
ал

ь
н

о
ї 

д
ія

л
ьн

о
с
ті

 
за

 

л
іц

ен
зі

й
н

и
м

и
 

у
го

д
ам

и
, 

ін
ф

о
р
м

ац
ій

н
и

х
 

д
ж

ер
ел

 
із

 
м

іж
д

и
сц

и
п

л
ін

а
р
н

и
х
 

д
о
сл

ід
ж

ен
ь;

 
в
и

р
іш

ен
н

я
 

п
и

та
н

ь 
щ

о
д

о
 

р
о
зп

о
д

іл
у
 п

р
и

б
у
тк

ів
 в

ід
 і

н
те

л
ек

ту
ал

ьн
о

ї 

в
л
ас

н
о
ст

і 
та

 р
еа

л
із

ац
ія

 ц
ьо

го
 м

ех
ан

із
м

у
 

н
а 

п
р
ак

ти
ц

і.
 

5
. 

З
ап

р
о
в
ад

ж
ен

н
я
 

еф
ек

ти
в
н

о
го

 

м
ех

ан
із

м
у
 

к
о
н

к
у

р
сн

о
го

 
в
ід

б
о
р

у
 

н
ау

к
о
в
и

х
 п

р
о

ек
ті

в
, 

щ
о
 ф

ін
ан

су
ю

ть
ся

 з
а 

к
о
ш

ти
 

д
ер

ж
а
в
н

о
го

 
б

ю
д

ж
ет

у
 

та
 

м
іж

н
ар

о
д

н
и

х
 г

р
ан

ті
в
. 

1
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П
р

о
д
о

вж
ен

н
я
 т

а
б

л.
1
 

4
 

 

3
 

1
. 

П
ер

ет
в
о

р
ен

н
я
 

у
н

ів
ер

си
те

ту
 

н
а 

 
п

о
ту

ж
н

и
й

 

о
св

іт
н

ьо
-н

ау
к
о

в
и

й
, 

ін
н

о
в
а
ц

ій
н

и
й

, 

к
о

н
к
у

р
е
н

то
сп

р
о

м
о

ж
н

и
й

 
н

а 
св

іт
о

в
о

м
у

 
р

ів
-н

і 

ц
ен

тр
, 

зд
ат

н
и

й
 

о
п

ер
а
ти

в
н

о
 

р
еа

гу
в
а
ти

 
н

а
 

о
св

іт
я
н

с
ьк

і,
 

н
ау

к
о

в
і,

 
к
у

л
ь
ту

р
н

і 
та

 
с
о

ц
іа

л
ьн

і 

за
п

и
ти

 с
у

сп
іл

ьс
тв

а.
 

2
. 

С
тв

о
р

ен
н

я
 

су
ч

ас
н

о
ї 

си
ст

ем
и

 
п

ід
-г

о
то

в
к
и

 

в
и

со
к
о

к
в
ал

іф
ік

о
в
ан

и
х

 
ф

ах
ів

ц
ів

, 
я
к
і 

н
а
 

о
сн

о
в
і 

гл
и

б
о

к
и

х
 

ф
у

н
д

ам
ен

та
л
ь
н

и
х

 
зн

ан
ь 

та
 

сп
ец

іа
л
із

о
в
а
н

о
ї 

п
р

ак
ти

ч
н

о
ї 

п
ід

го
то

в
к
и

 
м

о
ж

у
ть

 

зр
о

б
и

ти
 

в
аг

о
м

и
й

 
в
н

ес
о

к
 

у
 

р
о

зв
и

то
к
 

п
р

о
м

и
сл

о
в
о

ст
і,

 
н

ау
к
и

, 
о

св
іт

и
 

та
 

к
у

л
ьт

у
р

и
  

у
к
р

аї
н

с
ьк

о
ї 

д
ер

ж
ав

и
. 

3
. 

М
ак

си
м

ал
ьн

е 
р

о
зш

и
р

ен
н

я
 

сп
ек

тр
у

 
та

 

п
ід

в
и

щ
ен

н
я
 я

к
о

ст
і 

о
с
в
іт

н
іх

 п
о

с
л
у

г.
 

4
. 

С
тв

о
р

ен
н

я
 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

ін
ф

р
ас

тр
у

к
ту

р
и

 
та

 

еф
ек

ти
в
н

о
ї 

си
с
те

м
и

 
к
о

м
ер

ц
іа

л
із

ац
ії

 
н

ау
к
о

в
и

х
 

р
о

зр
о

б
о

к
 т

а 
тр

ан
сф

ер
у

 т
ех

н
о

л
о

гі
й

. 

5
. 

З
аб

ез
п

еч
ен

н
я
 

ін
те

гр
ац

ії
 

у
н

ів
ер

си
те

ту
 

в
 

єв
р

о
п

ей
с
ьк

и
й

 о
св

іт
н

ій
 т

а 
н

ау
к
о

в
и

й
 п

р
о

ст
ір

. 

6
. 

Е
ф

ек
ти

в
н

е 
та

 
о

п
ер

ат
и

в
н

е 
за

д
о

в
о

л
ен

н
я
 

со
ц

іа
л
ьн

и
х

 
п

о
тр

еб
 

п
р

ац
ів

н
и

к
ів

 
і 

ст
у

-д
ен

ті
в
 

у
н

ів
ер

си
те

ту
. 

7
. 

У
д

о
ск

о
н

ал
ен

н
я
 

м
о

л
о

д
іж

н
о

ї 
п

о
л
іт

и
к
и

 
та

 

ст
у

д
ен

тс
ь
к
о

го
 с

ам
о

в
р

я
д

у
в
ан

н
я
. 

 

2
 

П
ід

в
и

щ
ен

н
я 

ав
то

р
и

те
ту

 

У
н

ів
ер

си
те

ту
 

в
 

У
к
р

аї
н

і 
та

 
св

іт
і,

 

й
о
го

 
м

іж
н

ар
о

д
н

е 
в
и

зн
ан

н
я 

як
 

су
ч

ас
н

о
го

 
к
л
ас

и
ч

н
о

го
 

д
о

сл
ід

н
и

ц
ьк

о
го

 
н

ав
ч

ал
ь
н

о
го

 

за
к
л
ад

у
. 

В
и

п
ер

ед
ж

ал
ьн

а 
п

ід
го

то
в
к
а 

ел
іт

н
и

х
 

н
ау

к
о

в
и

х
 

і 
п

ед
аг

о
гі

ч
н

и
х

 
к
ад

р
ів

 
з 

м
ет

о
ю

 
в
и

к
о

н
ан

н
я
 

м
ас

ш
та

б
н

и
х
 

м
іж

д
и

сц
и

п
л
ін

ар
н

и
х

 
д
о

сл
ід

ж
ен

ь
 

і 

д
о

в
го

ст
р

о
к
о
в
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В узагальненому вигляді стратегія розвитку ВНЗ 

повинна містити відповіді на три головні питання: 

● Яким є університет сьогодні, в чому його сила і в 

чому слабкість? 

● Яким університет має стати в прогнозованому 

майбутньому, в умовах, заданих горизонтом управління (2020 

роком), тобто якою є цільова модель майбутнього 

університету? 

● Які нові види діяльності треба освоїти, і, відповідно, 

які організаційні зміни необхідно здійснити, щоб перейти в 

обраний цільовий стан? 

Сучасний конкурентоспроможний на світовому 

рівні університет – це інноваційний, а значить, 

підприємницький ВНЗ. Хоча поняття інноваційного 

університету як університету, що реалізує триєдину 

функцію:освіти, наукових досліджень та інноваційної 

діяльності («трикутник знань»), - можна вважати 

загальновизнаним і вже досить сталим, проте ряд аспектів цієї 

моделі ВНЗ вимагають більш широкого аналізу. Перш за все 

мова йде про принципову неможливість навіть для визнаних 

інноваційних світових університетів бути 

конкурентоспроможними з високотехнологічними 

корпораціями в питанні виробництва інновацій. 

В моделі університету як «трикутника знань» відсутній 

основний об’єкт діяльності ВНЗ - студент. Тим часом в останні 

роки у світі виникло розуміння, що суспільству потрібен не 

вузький спеціаліст, а фахівець нового типу, який не тільки 

отримав певну суму знань і навичок творчої діяльності, а й 

готовий до комерціалізації наукових результатів. Необхідним 



 

 
- 93 - 

ГЕОПОЛІТИКА УКРАЇНИ: ІСТОРІЯ І СУЧАСНІСТЬ 

є стимулювання молодих вчених для їх «розвороту» в бік 

інноваційної діяльності. 

Отже, як бачать цільові моделі свого розвитку на 2020 рік 

зазначені  вище університети України? Інакше кажучи, яким 

бачать себе ці університети в майбутньому? 

КНУ ім.Т.Г.Шевченка: 

Відомий у світі науково-освітній, дослідницький, 

аналітичний та міждисциплінарний  центр, що робить значний 

теоретичний та практичний внесок у створення засад і 

механізмів переходу на інноваційний шлях підготовки нового типу 

науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації, впливає на 

формування вектора наукових досліджень для забезпечення потреб 

суспільства. 

Харківський національний університет ім. В.Н. 

Каразіна визначає своїм завданням розкриття дослідницького 

потенціалу діяльності, максимальне наближення до основних 

характеристик університету світового класу і створення 

передумов для входження до 500 кращих університетів світу за 

визнаними університетськими рейтингами. 

Національний університет «Львівська політехніка»: 

Навчально-науковий інноваційний центр з розвиненою 

інфраструктурою, зорієнтованою на підготовку 

конкурентоспроможних фахівців, наукових і науково-педагогічних 

кадрів, трансфер нових знань та новітніх технологій, розроблення 

інноваційної продукції світового рівня, упровадження у практику 

наукових досягнень, технічних, технологічних та проектно-

конструкторських розробок. 

Київський національний економічний університет 

ім. Вадима Гетьмана визначає свою місію як вагомий внесок у 
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суспільний розвиток через дослідження, генерування нових знань, їх 

поширення та підготовку конкурентних фахівців і креативних 

особистостей. 

Університет банківської справи НБ України визначає 

місію університету як забезпечення лідерства в галузі підготовки 

висококваліфікованих фахівців і наукових кадрів для фінансово-

кредитної сфери України, що реалізується шляхом гармонійного 

поєднання фундаментальності та фаховості освіти, наукових 

досліджень і виховання, інтеграції в європейське освітнє, наукове і 

економічне співробітництво. 

У концепціях і програмах інноваційного розвитку 

важливим моментом є опис тих нових видів діяльності, в які 

повинен включитися університет, тих організаційних 

перетворень, які він повинен здійснити, щоб реалізувати 

цільову модель. Зокрема, КНУ ім. Т.Г.Шевченка серед 

стратегічних цілей і пріоритетів зазначає: 

● Науково-інноваційний розвиток університету: 

виявлення та підтримка нових перспективних напрямів 

наукових досліджень, які узгоджуються із пріоритетними 

напрямами України та тенденціями розвитку науки у світі; 

проведення науково-дослідних та конструкторських робіт, 

створення програмних засобів та технологій, виконання 

освітніх послуг за замовленням підприємств. 

● Формування сучасної інноваційної інфраструктури 

університету: створення інноваційної системи Університету з 

відповідною інфраструктурою та механізмами модернізації 

для оцінювання показників інноваційного розвитку 

факультетів/інститутів, кафедр, наукових та науково-

педагогічних працівників); 
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Серед стратегічних цілей і пріоритетів КНЕУ ім. 

Гетьмана: 

● утвердження університету як провідного національного 

та міжнародного науково-дослідницького центру; 

● забезпечення особистісного та професійного зростання 

студентів шляхом формування сучасних компетенцій у 

національному та світовому вимірах; 

● усебічний розвиток креативного ресурсу професорсько-

викладацького корпусу дослідницького університету; 

● формування міжнародного іміджу Університету як 

глобально орієнтованого освітньо-наукового центру; 

● інтеграція інтелектуального ресурсу університету з 

вітчизняним бізнес-середовищем; 

● створення сучасної інфраструктури та системи 

керування, спрямованих на забезпечення ефективної діяльності 

дослідницького університету. 

Аналізовані програмні документи містять опис і 

функції інноваційного університету . Серед них для 

аналізу ми використали такі, як: 

● генерація наукових досліджень; 

● комерціалізація наукових розробок; 

● модернізація освітньої діяльності. Програми 

підприємницької освіти; 

● патентування та ліцензування технологій; 

● взаємодія із зарубіжним і вітчизняним 

освітянським і науковим інноваційним середовищем; 

● сприяння регіональному розвитку. 
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Зазначимо, що в новому Законі України «Про вищу 

освіту» ключовою є інноваційна складова діяльності вищих 

навчальних закладів. Зокрема, у статтях 65,66,67,68 визначено 

організаційно-правові форми впровадження інновацій, 

внесено зміни щодо фінансової самостійності вищого 

навчального закладу [1]. Імплементація закону сприятиме 

інтегруванню України до єдиного освітнього простору, без 

якого неможливо порушувати питання про визнання у світі 

українських дипломів, продовження навчання студентів, 

аспірантів у зарубіжних університетах. 

На підставі проведеного аналізу роботи провідних 

університетів України, які мають статус дослідницьких, 

можна зауважити наступне: 

− підписання Угоди про Асоціацію України з ЄС 

свідчить про можливості інтегруватися в європейське 

співтовариство, а провідним університетам України – в 

європейський оствітній та науковий простори; 

− структурні зміни в організації вищої освіти і науки, 

що передбачені Законом України «Про вищу освіту» та 

проектом Концепції розвитку вищої освіти на період 2015-

2025 рр. – свідчення чіткого бачення перспектив і напрямів 

модернізації вищої освіти відповідно до геополітичних змін та 

вимог сьогодення. 

На підставі вищевикладеного можемо зробити 

припущення, що успішне виконання Навчально-науковим 

інститутом євроінтеграційних досліджень університету 

наукового проекту «Інноваційний університет – інструмент 

інтеграції в європейський освітній і науковий простір» за 

фінансової підтримки Вишеградського фонду сприятиме 
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виробленню Стратегії розвитку ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет». 

Базовими положеннями у виробленні Стратегії розвитку 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» стануть 

розроблені в процесі реалізації наукового проекту Концепція 

інноваційного розвитку ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» на 2015-2025 рр. [15] та Концепція Наукового 

парку ДВНЗ «УжНУ» [16]. 

Зазначимо, що про високе науково-практичне значення 

розробок Інституту свідчать такі факти: 

1) оцінки експертів, які взяли участь в обговоренні 

названих наукових розробок на  міжнародних  науково-

практичних  конференціях  в   м. Ужгород  [17]  та  м. Кошице 

[18]; 

2) позитивні оцінки Концепції на засіданнях Вчених 

рад УжНУ та Інституту вищої освіти НАПН України у 2016 р.; 

3) отримання найвищих нагород Гран-прі на 

Міжнародних спеціалізованих виставках  «Освіта  та  кар’єра  – 

 День  студента» в листопаді 2015 та 2016 рр. [19]. 

Наведені вище аргументи дають підстави зробити 

висновок, що наукові розробки НН Інституту 

євроінтеграційних досліджень ДВНЗ «УжНУ» стали 

суттєвим внеском в імплементацію Закону України «Про 

вищу освіту», положень щодо інноваційного розвитку 

вітчизняних освіти і науки, передбачених Угодою про 

Асоціацію України з Європейським Союзом. 
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